
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) kallistuneena (muista vääristä uskonnoista 
Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat rukouksen, ja 

toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta tai 
omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/Selvä Todistus /98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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{Ja heitä ei käsketty paitsi että he  palvovat Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon (palvonnan, 
teot) vilpittöminä hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), suorittavat 

rukoukset ja tuovat almuja; ja Tuo on Älqäjjimätin (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto.} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Vilpittömyys; Äl.ikhlaaS (5) 

http://www.alminbar.org 
(Muslimin eväs, ja saarnaajan puisto) 

 
Ärrijääå; Näyttäminen (3/4) 

 
Näyttämisen tyypit: 
 

1- Fyysinen näyttäminen: Se on heikkouden, laihuuden, kuihtumisen, riutumisen ja pienuuden näyttämistä, 
jotta ihmiset näkevät hänen olevan ahkera palvonnassa ja pelkäävän kovasti Viimeistä elämää. Joten hän 
alentaa ääntään ja se kuulostaa lähes itkulta, ja hänen silmänsä vesittyvät ikään kuin hän itkisi ja hän tekee 
ruumistaan heikon näyttääkseen, että hän paastoaa. 

 
2- Näyttäminen vaatteilla: Kuten polvistumisesta muodostuvien merkkien jättäminen kasvoille ja erityisten 

uskonnollisten vaatteiden käyttö, kuten oppineiden vaatteet. 
 

3- Näyttäminen puheella: Kuten näyttäminen saarnaamisella, uskonnosta puhumisella, tarinoiden, Koraanin 
ja ähädiithien muistamisella väitelläkseen ja näyttääkseen tietoaan, huulten ja sormien liikuttaminen 
Allaahin dhikrillä ihmisten läsnäollessa ja vihan näyttäminen pahuutta kohtaan ja äänen pehmentäminen 
Koraania lukiessa näyttääkseen keskittymistään. 

 
4- Näyttäminen teoilla: Kuten rukouksen pidentäminen, lahjoittaminen lähellä ihmisiä jne. 

 
5- Näyttäminen ystävillä ja vierailijoilla: Kuten vierailemalla oppineiden  ja hurskaiden luona, heidän 

seurassaan istuminen tai heidän kutsuminen vierailulle. 
 
Näyttämisen tasot: 
 
Näyttämisellä on neljä tasoa näyttäjän aikomuksen mukaan: 
 

1- Kaikista vaikein näistä, että hän ei ole alunperinkään halukas saamaan palkkiota, kuten sellainen, joka 
rukoilee ihmisten läheisyydessä mutta ei yksin ollessaan. 

 
2- Hänen aikeensa palkkiosta on vähäisempi kuin aikomus näyttää tekojaan, ja tämä tyyppi on lähes samalla 

tasolla synnissä edellisen kanssa. 
 

3- Hänen aikeensa palkkiosta ja tekojensa näyttämisestä ovat yhtäläiset, siten hän ei säästy rangaistukselta. 
 

4- Hänen tekojensa näyttäminen ihmisille tekee hänestä ahkeramman, mutta jos hän on yksin, niin hän ei jätä 
palvontaa, mutta tekee sitä vähemmän aktiivisesti. Joten tällaiselta ei katoa hänen palkkionsa, mutta se 
vähentää sitä, tai häntä rangaistaan näyttämisen aikomuksen mukaan, ja hänet palkitaan palkkion 
aikomuksen mukaan. 

 
Näyttämisen tuomio: 
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Äl.imääm Ädh.dhähäbij, armahtakoon Allaah häntä, piti sitä suuriin synteihin kuuluvaksi. 
Ja Äl.imääm Bnu HäJäar Älhäjthämij, armahtakoon Allaah häntä, piti sitä shirkin jälkeen syntien toiseen luokkaan 
kuuluvaksi. 
 
Syy sen lukemiseksi suuriin synteihin on, että se on Allaahin Subhäänähu wa Tä ’äälää,  haukkumista, ja siksi se 
lasketaan pieneksi shirkiksi (muiden jumalien liittäminen Allaahin rinnalle palvonnassa, pyyntörukouksessa..), ja se 
sisältää sekaannusta ja valehtelua ihmisille näyttääkseen heille olevansa vilpitön, omistautuva Allaahin palvonnalle, 
mutta hän onkin päinvastainen. 
 
Todisteet Ärrijää.in kieltämisestä: 
 

a- Koraanista:  
 
 
1- {Jotka lahjoittavat (kuluttavat) rahojaan Allaahin tiellä (vuoksi), sitten he eivät seuraa mitä he lahjoittivat 

(kuluttivat), männillä (puhumalla ja kerskailemalla, muistuttamalla..) ja eikä harmilla, heillä on 
palkkionsa Herransa Luona, ja ei pelkoa ole heidän yllään, ja eivät he sure} Älbaqarah/2: 262 

 
2- {Oi te jotka uskoitte! Älkää kumotko lahjoituksianne männillä (puhumalla ja kerskailemalla, 

muistuttamalla..) ja harmilla, kuten, joka lahjoittaa (kuluttaa) rahaansa näyttääkseen ihmisille, ja hän ei 
usko Allaahiin ja Viimeiseen päivään! Joten hänen esimerkki on kuin silokallioisen esimerkki, sen päällä 
multaa, joten rankkasade kohtasi sen, niin se jätti sen paljaaksi, he eivät kykene mihinkään siitä mitä he 
hyötyivät, ja Allaah ei ohjaa uskotonta väkeä!} Älbaqarah/2: 264 

 
3- {.. Ja jotka lahjoittavat (kuluttavat) rahojaan näyttäen ihmisille, , ja eivät usko Allaahiin ja eivätkä 

Viimeiseen päivään, (niin heidän toveri on Saatana), ja hän, jolle Saatana tulee olemaan toveri, niin onpa 
hän paha (kurja) toveri!} Ännisääå/4: 38  

 
4- {Totisesti tekopyhät pettävät (yrittävät pettää) Allaahia, ja Hän on heidän Pettäjänsä, ja kun he nousivat 

(nousevat) rukoukseen, he nousivat (nousevat) laiskoina (velttoina, huonoryhtisinä, saamattomina...), he 
näyttävät ihmisille, ja he eivät mainitse Allaahia paitsi vähäisesti} Ännisääå/4: 142 

 
5- {Ja älkää olko kuin ne, jotka lähtivät taloistaan bäTaran (röyhkeinä, ylimielisinä, kerskailevina..) ja 

ihmisten nähden, ja estävät Allaahin tieltä. Ja Allaah on sille, mitä he tekevät, Piirittäjä (Tietäjä)} 
Äl.änfääl/8: 47 

 
6- {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä; Etkö nähnyt (tiennyt oi Muhämmäd! Salla-llaahu ’äleihi wa 

’älää äälihi wa sälläm) häntä, joka kieltää Tuomion (Palkkion)?! Joten tuo, joka työntää (kovasti) orpoa, 
ja ei kehota (eikä anna) köyhän ruokaan! Joten wäjlun (rangaistus tai tulen joki Helvetissä) rukoilijoille; 
jotka he ovat tarkkaamattomia (välinpitämättömiä..) rukouksistaan, jotka näyttävät ja kieltävät 
(lainaamasta.. naapureiltaan, ystäviltään..) astian (kaikki välineet, joita ihmiset käyttävät..)} 
Älmää’uun/107: 1-7 

 
7- {Sano (oi Muhammed! salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm): Totisesti Minä olen vain ihminen niin 

kuin te, minulle ilmoitetaan, että totisesti teidän Jumalanne on vain Yksi Jumala. Joten, joka oli (on) 
toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin tehköön hän hyvän teon, ja älköön hän liittäkö 
Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/18: 110 

 
8- {Allaahilla on mikä on taivaissa ja mikä on maassa, ja jos ilmaisette mitä on itsessänne (mielessänne, 

sydämissänne..) tai salaatte sen, Allaah tilittää teidät sillä, joten Hän antaa anteeksi kenelle tahtoo, ja 
rankaisee ketä tahtoo, ja Allaah on Kykenevä kaikkeen} Älbäqäräh/2: 284 

 
Eksymys ja Ulospääsy 

 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu kuten Se alkoi Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (Tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!” 
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 Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä 

 
Profeetta Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanoi totuuden: Islääm on Outo ja 
Tuntematon, ei ainoastaan läntisessä maailmassa, joka väittää olevansa sivistynyt ja koulutettu, tai itäisessä 
maailmassa, jossa on tuhansia jumalia, mutta he eivät voi hyväksyä Yhtä Jumalaa, vaan Se on Outo ja Tuntematon 
oman talonsa sisässäkin, Isläämilaisen Ummän (Kansan) keskuudessa, jota kutsutaan parhaaksi Ummäksi: {Olitte 
(olette, oi Muslimit) paras kansa, (joka) nostettiin ulos ihmisille; käskette hyvyyteen, ja kiellätte inhotusta, ja 
uskotte Allaahiin. Ja jos Kirjan väki (Juutalaiset ja Kristityt) uskoi, se olisi todella hyvää heille; heistä on uskovia, 
ja useimmat heistä ovat irstaita} Äälu ’Imraan/3: 110 
 
Läntinen maailma suoritti vuosisatojen aikana julmia uskonnollisia, kulttuurellisia, sosiaalisia, poliittisia ja 
rodullisia sotia Muslimeja vastaan, kutsuttakoon niitä yleisesti yleiseksi sivilisaatiosodaksi, puhumattakaan 
verisistä ja viestinnällisistä sodista, jotka ovat yhä meneillään tänä päivänä. 
 
Tuloksena, länsimaalainen tänä päivänä on ohjelmoitu kaikkea vastaan, mikä on uskonnollista, etenkin mikä on 
Isläämiläistä! 
 
Siten länsimaalainen, väitteidensä lisäksi – hänen väitteidensä, ja jokainen väite tarvitsee tarkastuksen, ja jokainen 
kysymys tarvitsee vastauksen –, että hän on kaikkein koulutetuin ja sivistynein (??!!), hän ei tiedä lähes mitään 
Isläämistä, lähes ei mitään! 
 
Mutta valitettavasti eurooppalaiset joutuivat vaikeaan sisäiseen sotaan kirkkoa vastaan, joka kieltää kaiken, mikä ei 
sovi sen järjestelmään ja aatteisiin. Joten Kirkko alkoi teloittaa, polttaa, ristiinnaulita, vangita, kiduttaa, lähettää 
maanpakoon jokaisen, joka halusi tuoda kirkon oikeille raiteille! Sen lisäksi, Kirkko kielsi paratiisin jokaiselta joka 
ei halunnut kuulua Kirkkoon! 
 
Tänä päivänä kukaan lännessä ei halua puhua uskonnosta, vaikka he ovat kokeilleet jokaista ismiä, aatetta ja 
ratkaisua, paitsi Isläämiä. He kehittivät monia menetelmiä ja tapoja päästä ulos tästä sekaannuksesta, 
harhaanjohdatuksesta, kadotuksesta, päänsärystä, ahdistuksesta, jossa he elävät, mutta epäonnistuivat kerta toisensa 
jälkeen, he hirttäytyvät yksi kerrallaan, jos he eivät ammu perheenjäseniään ennen kuin henkäisevät viimeisen 
kerran! 
 
Tarjoamme heille yksinkertaisesti Isläämiä, joka on ratkaisu, ja ainoa ratkaisu heidän onnettomaan elämäänsä; 
taloudellisesti he ovat onnettomia, koska heillä on tavaroita, mutta he eivät omista mitään! Yksinkertaisesti siksi, 
koska pankki on niiden takana, tai he eivät tiedä mitä tekisivät sillä, mitä omistavat, koska elämä ei ole vain 
omistamista omistamisen tähden, tai heiltä puuttuu vielä onnellisuus, jota he jatkuvasti etsivät.. 
 
Tunnepuolella, lähes jokainen on murtunut ja sydänsuruinen kuten Jämiil wa Butheinäh, Qeis wa Leilaa, ’Äntär wa 
’Äbläh, Romeo ja Julia ja kaikki tällaiset rakkaustarinat vain, koska avioliitosta tulee viimeinen ratkaisu ja 
viimeinen keino ulos tästä kurjuudesta! 
 
Sosiaalisesti, perheet ovat rikkoutuneita, koska kukaan ei pysty kantamaan vastuuta perheestä, kukaan ei tiedä 
miten suojella omaa perhettä kaikkea sitä pahaa vastaan, joka tulee koulusta, yhteiskunnasta, tiedotusvälineistä... ja 
yksinkertaisesti, kukaan ei tiedä, mitä enää tehdä. Täten, lähes jokainen tuntee olevansa loukussa avioliitossa tai 
perheessä!  
Tämän lisäksi jokainen on loukussa talossaan, koska ei tunne naapureitaan, tai loukussa sairaudessaan sairaalassa 
tai vanhainkodissa... Tapaamiset baareissa, ravintoloissa, klubeilla tai jopa kotihipoissa.. eivät tuo onnellisuutta tai 
ratkaisua ongelmiin, koska nuo lyhyet tapaamiset eivät ole todellisia, ne ovat keinotekoisia, ja hymyt niissä ovat 
tekaistuja peittäen alleen silmät, jotka itkevät verta, ja sydämet, jotka kuolevat hiljaisuudessa!  
 
Terveydellisesti, lähes jokainen on sairas tavalla tai toisella, johtui se sitten alkoholista, huumeista, sianlihasta tai 
omien ongelmien aiheuttamasta ahdistuksesta.. 
 
Poliittisesti, vaalit ovat vain aikaa niille, jotka rikastuivat, astua alas, jättääkseen paikan seuraavalle, joka rikastuu.. 
ei todellisia ratkaisuja, ei todellisia muutoksia, vain tiedotusvälineitä ja tyhjiä puheita, politiikoilla ei ole mitään 
tarjottavaa, ja kuten sanotaan: Jolla ei ole mitään, niin hän ei anna yhtään!.  
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Teknillisesti, Länsi tällä hetkellä on huipulla, mutta muistakaamme, että teknologia on sivilisaation ihmisperintöä, 
koska se kulkeutuu kansalta toiselle. Se on kulkenut Foinikialaisten, Assyrialaisten, Irakilaisten Baabelin aikana, 
Kreikkalaisten, Kiinalaisten, Intialaisten, Egyptiläisten, Muslimien kautta, ja nyt se on Lännessä. Vaikka 
varsinainen länsimainen sivistys kaikilla osa-alueilla, nousi vasta sen jälkeen, kun Isläämiläiset kirjoitukset oli 
käännetty eurooppalaisille kielille, ja otettu käytäntöön todellisessa elämässä! Joten Lännen pitäisi olla erittäin 
kiitollinen Muslimeille ensi kädessä jos he eivät kiitä Kaikkivaltiasta Jumalaa! 
 
Henkisesti, älkää kysykö, sielulla ei ole ruokaa, elämällä ei ole tarkoitusta: syödä, nukkua, herätä, työskennellä, 
juosta halujen perässä, nauttia, sairauksia, ongelmia, ahdistusta, syödä, nukkua, herätä, työskennellä... ja lopuksi 
kuolla!  
 
Tohtori Hiljaisuus on löytänyt heille kivan ja rauhallisen tavan kuolla! No, hän on vankilassa tänään, mutta 
huomenna ihmiset saattavat mennä kauppaan valitsemaan sopivan tavan kuolla, yksinkertaisesti koska elämällä ei 
ole tarkoitusta, juuri kuten profeetta Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanoi: 
”Tunti (Hetki) ei nouse (kohtaa) kunnes (joku) mies (henkilö) kulkee (toisen) miehen haudalta, niin hän sanoo: Oi 
olisinpa hänen paikallaan!” Muslim, Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi heihin. Emmekö ole jo tuossa päivässä!? 
Profeetta Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanoi totuuden; Emmekö ole jo 
siinä päivässä, jona elävät toivovat olevansa haudassa tämän kurjan elämän sijaan, jossa ei ole mitään järkeä tai 
makua enää!  Emmekö ole jo siinä päivässä, jolloin ihminen kävelee haudan ohi ja sanoo: Olisinpa sinun 
paikallasi! Eikö profeetta Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanonutkin 
totuuden?! 
  
Ja älkää kysykö nykyisistä Muslimeista, yksinkertaisesti, koska he ovat vielä enemmän kurjia kuin Länsimaalaiset: 
Profeetta Muhämmäd, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanoi totuuden, kun: 
 
- ”Äbuu Sä’iid Älkhudrijjilta, Allaah mieltyi häneen, että profeetta, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Varmasti seuraatte niiden teitä, jotka olivat ennen teitä vaaksa vaaksalta, ja kyynärä kyynärältä, vaikka jos he 
astuivat sisiliskon koloon (joka on hyvin tiukka, pimeä ja vaarallinen), niin seurasitte heittä! Sanoimme 
(profeetan seuralaiset, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon heidän yllä): Juutalaisten ja Kristittyjenkö?! 
Hän sanoi: Joten ketkä?!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 
Varmasti seuraatte niiden tietä, jotka olivat ennen teitä syli syliltä, ja vaaksa vaaksalta, ja kyynärä kyynärältä, 
vaikka jos he astuivat sisiliskon koloon (joka on hyvin tiukka, pimeä ja vaarallinen), niin varmasti astuitte 
siihen! He (profeetan seuralaiset, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon heidän yllä) Sanoivat: Oi Allaahin 
lähettiläs! Juutalaisten ja Kristittyjenkö?! Hän sanoi: Joten ketkä?!” Ibnu MääJäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
Muslimeilla on mahdollisuudet vielä kerran tulla sellaisiksi kuin olivat aikaisemmin, ja myöskin ei-muslimit, 
olivatpa he sitten missä tahansa, voisivat päästä ulos tästä kurjuudesta. Ja tämä voisi tapahtua vain yhden ratkaisun 
avulla, ja vain yhden, ja yhden ulospääsyn kautta, ja vain yhden:   
 
- Äl.imääm Mälik Bnu Änäs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Tämän Ummän viimeinen ei hyvyydellisty, paisti 

millä sen ensimmäinen hyvyydellistyi! 
 
Joten mikä hyvyydellisti meidän oikeamielisten ja hurskaiden edeltäjien, armahtakoon Allaah heitä, elämän? Nuo, 
joista hän, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: "Parhaat ihmisistä ovat vuosisatani (ihmiset), sitten ne, 
jotka seurasivat heitä, sitten ne, jotka seurasivat heitä.” Älbukhäärij,  armahtakoon Allaah häntä: 
 
- Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: " Jätin teissä kaksi asiaa, 

totisesti ette (koskaan) harhaannu niin kauan kuin tartutte niihin: Allaahin Kirja ja Hänen profeettansa 
Sunnäh.”  Määlik, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äl’irbäädu Bnu Säärijäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: " Allaahin lähettiläs, Salla-llaahu ’äleihi wä 

sälläm, kehotti meitä; kehotus, josta kyyneleet vuotivat ja sydämet pelästyivät. Joten sanoimme: Oi Allaahin 
lähettiläs! Totisesti tämä on varmasti hyvästelijän kehotus, joten mitä velvoitat meille? Hän sanoi: Totisesti 
jätin teidät valkoiselle (selkeälle tielle), sen yö on kuin sen päivä, ei poikennut siltä jälkeeni paitsi tuhoutuja. Ja 
joka teistä elää, hän näkee paljon eroavaisuuksia. Joten velvollisuutenne on se mitä tiesitte Sunnästäni ja 
Ärrääshidiin (ohjattujen, suorien, rehellisten, vilpittömien, viisaiden..) Älmähdijjiin (ohjattujen, opastettujen) 
kalifien sunnästä, purkaa sitä poskihampailla. Ja velvollisuutenne on totteleminen ja vaikka etiopialainen orja 
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(johtaisi teitä, olisi johtajanne); joten totisesti uskova on kuin nenästä hihnoitettu kameli (älJämälu äl.änif); 
mihin tahansa se on johdettu, se seuraa." Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin sanonta painottaa, että on vain yksi tie. Hän sanoo:  
 

- {Ja joka  vastustaa lähettilästä, sen jälkeen kun johdatus selkiintyi hänelle, ja seuraa paitsi uskovaisten 
tietä, nuwällihi mää täwällää (Me (Kaikkivaltias Allaah) jätämme hänen ja sen välille, mitä hän itse 
valitsee, jätämme hänet ja sen, mitä hän palvoo, kaunistamme hänelle mistä hän pitää, ohjaamme hänet 
minne hän valitsee), ja astutamme hänet Helvettiin, ja se on kauhea määränpää} Ännisää´/4: 115 

 
- {Ja joka uskoi sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua johdan teidät opastuksen (Paratiisin) tielle! Oi väkeni! 

Totisesti tämä Alempi Elämä on vain tavaraa (rahaa, nautintoa, iloa..), ja totisesti Viimeinen (Elämä) on 
asumuksen talo (pysyvä asumus, ikuinen elämä..)! Joka teki säjji.ää (syntiä, pahan teon), niin häntä ei 
palkita paitsi sen kaltaisella. Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on uskova, niin 
nuo astuvat Paratiisiin, elätetään siinä ilman laskemista! Oi väkeni! Mikä minulla on; kutsun teitä 
turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! Kutsutte minua, että kiellän Allaahin ja (että) liitän Hänelle 
sen, mistä minulla ei ole sitä tietoa, ja minä kutsun teitä Voimalliselle (Rakkaalle, Mahtavalle..) 
Anteeksiantajalle! Ei epäilystä (ei valhetta, varmaa on), että totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
kutsua (mitään, ei voi auttaa mitään..) Dunjäässä (Alemmassa Elämässä) ja eikä Viimeisessä (Elämässä), 
ja (että) totisesti paluumme Allaahille, (että) totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
ja kutsumalla niitä, jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen väkeä! Niin muistatte mitä sanon teille, ja 
alistan asiani Allaahille; totisesti Allaah on Tarkkanäköinen (Katseleva, Tietävä..) palvelijoista 
(Kaikkivaltias Allaah tietää kaiken heistä, teki heidät näkeviksi)!} Ghääfir/40: 38-44 

 
Toivon yksinkertaisesti Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että tämä kirjoitus antaa valoa, tietoa, onnellisuutta, ratkaisun, 
tien ulos, opastuksen ja tuon mysteerisen avaimen, jota etsit, koska toivon sinulle, kuin minullekin, tuota 
onnellisuutta ja valoa, jonka Kaikkivaltias Allaah laittaa seuraajiensa, rauha heille, sydämiin, ja tuo valo ja 
onnellisuus tulee jostakin, jota kutsutaan: Usko Luojaan ja Armolliseen Kaikkivaltiaaseen Allaahiin. Ja en toivo 
sinulle, kuten en minullekaan, että Tuomiopäivänä sanomme:  
 

- {Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) varoitimme teitä läheisestä rangaistuksesta; Päivänä, Jona henkilö 
katsoo mitä hänen kätensä edelsivät (esittivät, tekivät), ja uskoton sanoo: Olisinpa ollut multaa (kuin 
eläimet, koska kun eläimet tuomitaan, ne muuttuvat mullaksi, mutta hän jää ikuisesti Helvettiin; pyydämme 
Allaahilta turvaa Helvetistä!)} Ännnäbäå/78: 40, tai: 

- {Ja Päivänä, Jona sortaja puree käsiään, hän sanoo: Olisinpa ottanut lähettilään kanssa (oikean, 
turvallisuuden, Paratiisin..) tien} Älfurqään/25: 27, tai:  

 
- {Hän (uskoton Sinä Päivänä) sanoo: Olisinpa edeltänyt (esittänyt, tehnyt hyviä tekoja) Elämälleni (koska 

todellinen Elämä on Ikuinen Elämä Ylösnousemuksen jälkeen, ja tämä maallinen elämä tulee olemaan 
epätodellinen, ja kuin uni ja lyhyt menneisyys!)} ÄlfäJr/ 89: 24, tai: 

 
- Ja mutta jolle on annettu hänen Kirjansa (teon Kirja) hänen vasempaan (käteensä), niin hän sanoo (Sinä 

Päivänä): Oi jospa (minulle) ei olisi annettu Kirjaani, ja (oi jospa) en olisi tiennyt tiliäni (ensin hän lukee 
hyvät tekonsa Kirjastaan, mutta lopussa, hän löytää suunnattomat pahat tekonsa; pyydämme Allaahilta 
turvaa!)! Olisipa se ollut ÄlqaaDijäh (kuolemantuomio; koska kuolemaa ei ole olemassa Ylösnousemuksen 
jälkeen, vain Ikuinen Elämä Paratiisissa tai Helvetissä; pyydämme Allahilta Ikuista Elämää Paratiisissa)! 
Rahani (Omaisuuteni, Valtani..) ei hyödytä minua (yhtään)! Valtani hävisi minulta! Ottakaa (oi enkelini! 
rauha heille) hänet ja sitokaa hänet! Sitten koskettakoon (lämmittäköön, polttakoon, maistakoon, 
paahtakoon, paistakoon, astukoon..) häntä Loimu (Hehkuvan Kuuma, Poltava, erittäin Loimuava, 
Liekehtivä Helvetti; pyydämme Allaahilta turvaa!)! Sitten Ketjuun, Sen kyynärä (vain Kaikkivaltias Allaah 
tietää sen pituuden: Sen on sanottu olevan: - Kaikkivaltiaan Allaahin Kyynärä. – Jokainen Kyynärä on 70 
Bää’ä, ja jokaisen Bää’än pituus on pituus Mekan ja Kuufän (Irakissa) välillä. – Jos yksi lenkki Siitä 
laitetaan vuorelle, niin vuori sulaa. - Yksi lenkki Siitä on kuin kaikki maailman raudat..; pyydämme 
Allaahilta turvaa!) on seitsemänkymmentä kyynärää, niin astukoon hän (Ketju astutetaan häneen 
peräaukosta, ja se tulee ulos suusta tai sieraimista, sitten hänet paistetaan.. Pyydämme Allaahilta turvaa!)! 
Totisesti hän ei ollut uskomassa Mahtavaan Allaahiin (Mahtavaan), ja eikä ollut kehottamassa (eikä ollut 
antamassa) köyhän ruokaan! Niin hänellä ei ole Tänään Täällä Hämiimiä (ystävää, läheistä, auttajaa..), ja 
eikä ruokaa paitsi Ghisliinistä (Paksu juoma Äzzäqquumistä, Puusta Tulessa; verivisvasta, Helvetissä 
olevien uskottomien hiestä, uskottomien paistettujen rasvasta.. Pyydämme Allaahilta turvaa!), eivät syö 
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sitä paitsi erehtyjät (he erehtyivät Kaikkivaltiaasta Allaahista, uskovista, ihmistä, Uskonnosta, Viimeisestä 
Päivästä, Paratiisista, Helvetistä..)!} ÄlHääqäh/69: 25-37 

 
Vaan toivon sekä sinun että minun sanovan: 
 
{Ja joten jolle on annettu hänen Kirjansa (teon Kirja) hänen oikeaan (käteensä), niin hän sanoo (Sinä Päivänä): 
Oi tulkaahan (ottakaahan, katsokaahan), lukekaahan Kirjani! Totisesti uskoin, että olen varmasti kohtamassa 
tilini! Joten hän on Tyytyväisessä Elämässä, Ylevässä Paratiisissa (Puutarhassa), Sen hedelmät ovat roikkuvia, 
syökää ja juokaa miellyttävästi (terveellisesti) siitä, mitä edelsitte menneinä päivinä!} ÄlHääqäh/69: 19-24 
 
Loppu sanat: 
 
Eksymys on muussa paitsi Isläämissä, ja Ulospääsy on vain Isläämissä. Joten jokainen valitsee mitä haluaa! Ja 
meidän kaikkien pitäisi olla niin kuin tuo uskova joka sanoi kansalleen kun hän näki, että he eksyivät: {Ja joka 
uskoi sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua johdan teidät opastuksen (Paratiisin) tielle! Oi väkeni! Totisesti tämä 
Alempi Elämä on vain tavaraa (rahaa, nautintoa, iloa..), ja totisesti Viimeinen (Elämä) on asumuksen talo (pysyvä 
asumus, ikuinen elämä..)! Joka teki säjji.ää (syntiä, pahan teon), niin häntä ei palkita paitsi sen kaltaisella. Ja joka 
teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on uskova, niin nuo astuvat Paratiisiin, elätetään siinä ilman 
laskemista! Oi väkeni! Mikä minulla on; kutsun teitä turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! Kutsutte minua, 
että kiellän Allaahin ja (että) liitän Hänelle sen, mistä minulla ei ole sitä tietoa, ja minä kutsun teitä Voimalliselle 
(Rakkaalle, Mahtavalle..) Anteeksiantajalle! Ei epäilystä (ei valhetta, varmaa on), että totisesti se, mihin kutsutte 
minua, sillä ei ole kutsua (mitään, ei voi auttaa mitään..) Dunjäässä (Alemmassa Elämässä) ja eikä Viimeisessä 
(Elämässä), ja (että) totisesti paluumme Allaahille, (että) totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä 
palvomalla ja kutsumalla niitä, jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen väkeä! Niin muistatte mitä sanon teille, 
ja alistan asiani Allaahille; totisesti Allaah on Tarkkanäköinen (Katseleva, Tietävä..) palvelijoista (Kaikkivaltias 
Allaah tietää kaiken heistä, teki heidät näkeviksi)!} Ghääfir/40: 38-44 
 
 

Hääyön moraalisäädökset Isläämissä (2; uusittu) 
 
Kirjasta: Äädääbu Äzzifääf; äshsheikh Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Sisällysluettelo: 
 
JOHDANTO (s. 89-90)1  

1. Vaimon ystävällinen kohtelu (s. 91-92)  
2. Käden laittaminen vaimon otsan päälle ja rukoileminen hänen puolestaan (s.92-93)  
3. Molempien puolisoiden rukous (s.94-97)  
4. Mitä sanoa rakastellessa (s.98)  
5. Miten rakastella (s.99-101)  
6. Peräaukon kielto (s.101-106)  
7. Puhdistautuminen kahden yhdynnän välillä (s.107)  
8. Mutta älghusl on parempi (s.107-108) 
9. Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112) 
10. Wuduu.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115)  
11. Lausunto tästä wuduu.istä (s.115-117) 
12. Kuivapesun tekeminen wuduu.in sijaan (s.117-118) 
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119)  
14. Kielto yhtyä Haa.iDiin (s.119-122)  
15. Sovitus yhtymisestä Haa.iDiin (s.122)  
16. Mikä on sallittua miehelle Haa.iDista (s.123-125)  
17. Milloin on sallittua yhtyä Haa.iDin puhdistauduttua (s.125-129) 
18. Äl’äzlin salliminen (s.130-132)  
19. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
20. On parempi luopua siirtämisestä seuraavista syistä (s.132-136)  
21. Avioliiton aikomus (s.137-138)  
22. Mitä tehdä aamulla? (s.138-139)  

                                                 
1Alkuperäisessä kirjassa: Äädääbu Äzzifääf, uuden painoksen 2. painos, Kairossa, 1409 S.H / 1989   
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23. Kylpyhuoneen välttämättömyys talossa (s. 139-141)  
24. Nautinnoista kertomisen kielto (s. 142-144)  
25. Hääaterian välttämättömyys (s. 144-145)  
26. Hääaterian sunnäh (s. 145-150)  
27. Lihattoman hääaterian luvallisuus (s. 151)  
28. Rikkaiden osallistuminen rahoillaan hääateriaan (s. 152)  
29. Kielto kutsua vain rikkaita (s. 153)  
30. Kutsun hyväksymisen pakollisuus (s. 153-154)  
31. Kutsuun vastaaminen vaikka kutsuttu paastoaa (s. 154-155) 
32. Paaston lopettaminen kutsujan vuoksi (s. 155-159)  
33. Tuota päivää ei ole pakko hyvittää (s. 159-161)  
34. Mitä osallistujien pitäisi tehdä (s. 166-175)  
35. `Olkaa yhtyneenä, ja saakaa paljon lapsia´ on kielletty sanoa (s. 175-176)  
36. Lupa morsiamelle palvella miehiä (s. 176-178)  
37. Laulaminen ja tamburiinilla soittaminen (s. 179-183)  
38. Isläämiläisen lain tottelemattomuuden välttäminen (s. 184-222)  
39. Kultaisten sormusten tai sen kaltaisten käyttökielto naisille: (s. 222-268)  
40. Vaimon hyvä kohtelu: (s. 269-277)  

Loppusanat (s. ) 
 
 

{.. Allaah ei ujostele totuudesta.. } Äl.äHzääb/33: 53 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ”.. Allaah on  

oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset..” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
”Uskonnossa ei ole ujostelua” Oppineiden, armahtakoon Allah heitä, lausunto 

”Uskonnon oppimisessa ei tule ujostella” 
 
3.  Mitä sanoa rakastellessa (s.98): 
 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, opetti meitä sanomaan kun puolisot 
haluavat rakastella: ”Allaamumma jännibnä-sh.sheitaan, wa jannibi-sh.sheitaanä mää razäqtänää 
(1)!”.” (Allaahin lähettiläs) Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Joten jos Allaah 
päätti heidän välillään lapsesta, saatana ei koskaan vahingoita häntä!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhäärijjistä ja Muslimistä, armahtakoon Allaah heitä 
 

1) Allaahin Nimellä, oi Allaah! vältä meitä saatanasta, ja vältä saatanaa siitä, millä elätit meitä (mitä 
annoit meille)! 

  
4.  Miten rakastella (s.99-101): 
 
On sallittua yhtyä vaimoon hänen emättimestään mistä tahansa haluamastaan suunnasta, hänen edestänsä 
tai takaansa. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Vaimonne ovat viljelysmaanne, joten tulkaa viljelysmaillenne 
miten haluatte} Älbäqäräh/2: 223 
 

- Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Juutalaiset tapasivat sanoa: Kun mies yhtyi vaimoonsa hänen 
takaansa etuosaan, lapsi oli (tulee olemaan) vinosilmäinen! Sitten {Vaimonne ovat viljelysmaanne, 
joten tulkaa viljelysmaillenne miten haluatte} tuli alas (ilmestyi) [Joten Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Edestä ja takaa jos tuo oli (on) emättimessä!]” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Ännässä.ijjistä, Ibnu Äbii Häätimistä ja Älwäähidijjistä, armahtakoon 
Allaah heitä 

 
6.  Peräaukon kielto (s.101-106):  
 
On kiellettyä yhtyä naiseen peräaukossa, koska: 
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- Ummu Sälämäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimo, kysyi 

profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimoon yhtymisestä peräaukossa: ”Joten jae {Vaimonne 
ovat viljelysmaanne, joten tulkaa viljelysmaillenne miten haluatte} tuli alas, ja hän sanoi: Ei, paitsi 
yhteen tiehen!” Lyhennetty Ähmädistä, armahtakoon Allaah häntä  

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: ’Umar Bnu Älkhättaab, tuli Allaahin 

lähettiläälle, joten hän sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Tuhouduin! Hän sanoi: Ja mikä tuhosi sinut?!  
Hän sanoi: Siirsin satulaani  (tänä) yöllä! Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm) ei vastannut hänelle mitään! Joten ilmaistiin Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, tämä jae {Vaimonne ovat viljelysmaanne, joten tulkaa viljelysmaillenne miten haluatte!}, hän 
sanoo: Edestä ja takaa, ja vältä peräaukkoa ja kuukautisia!” Ännässä.ij, Ättirmidhij, Ibnu Äbii 
Häätim, Ättabaraanij ja Älwäähidij, armahtakoon Allaah heitä 

- Khuzäimäh Bnu Thääbitiltä, Allaah mieltyi häneen, Että (eräs) mies kysyi profeetalta, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, naisiin tulemisesta heidän peräaukoistaan, tai miehen tulemisesta vaimoonsa 
hänen peräaukosta? Joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Sallittu (Hälääl). Joten 
kun mies perääntyi, hän (salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) kutsui hänet (takaisin), tai hän määräsi 
hänestä, joten hänet kutsuttiin, joten hän sanoi: Miten sanoit? Mihin (kahdesta) aukosta…? Hänen 
takaansako hänen etuosaansa? Silloin kyllä! Vaiko hänen takaansa hänen peräaukkoonsa? Silloin ei, 
niin totisesti Allaah ei ujostele totuudesta, älkää tulko naisiin heidän peräaukoistaan!” Äsh.shääfi’j, 
Äddärimij ja Ättahääwij armahtakoon Allaah heitä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Allaah ei katso mieheen, joka tulee 

vaimoonsa peräaukosta!” Ännäsää.ij, Ättirmidhij ja Ibnu Hibbäään, armahtakoon Allaah heitä 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kirottu hän, joka tulee naisiin 
mähääsh.shihin; tarkoittaa: heidän peräaukoistaan!” Ibnu ’Ädij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: ”Hän, joka tulee hää.idiin2 tai naiseen 

hänen peräaukostaan, tai ennustajalle, joten uskoi häneen hänen sanonnoissaan, niin varmasti hän 
käfära (luopui uskosta, ei  uskoa, olla uskomatta, teki suuren synnin..) siihen mitä Muhämmädille 
lähetettiin alas!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
7.  Älwodooå kahden yhdynnän välillä (s.107): 
 

- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Kun (/jos) joku teistä tuli vaimoonsa, sitten 
hän halusi tulla takaisin (yhtyä uudelleen), niin tehköön hän [niiden välillä wudoo.än3](ja toisessa 
lainauksissa: hänen wudoo.änsä rukoukseen)[niin totisesti se on aktiivisempaa paluussa]!” Koonnut 
Äl.albaanij, Muslimistä, Ibnu Äbii Shäibästä, Ähmädistä ja Äbuu Nu’äimistä, armahtakoon Allaah 
heitä  

 
8.  Mutta älghusl4 on parempi (s.107-108): 
                                                 
2 Älhää.id on nainen, jolla on kuukautiset. Häjd = kuukautiset, Älmähiid = kuukautisten paikka tai aika. 
3Sanasta: Wudooå. Miten suorittaa Älwodoo.ä, Älghuslin ja Ättäjämmumin ks. myös kirja: Hautajaisten säädökset Isläämissä! 
4Älghuslin ja Älwodoo.in suorittaminen: 1) Älwodooå: Tee sisäinen aikomus Älwodoo.ä tai Älghuslia varten! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, mukaanlukien sormenvälit, kolmesti (tai useammin tarvittaessa) puhtaalla vedellä (hana-, sade-, lumi-, 
joki-, meri-, kaivo- tai lähdevesi..)! Pese sukupuolielimesi tarvittaessa (Isläämiin tullessa, naisten verenvuodon, yhdynnän, 
sperman yms., virtsan, ulostuksen, nukkumisen, mutta ei pierun, jälkeen..) vasemmalla kädellä! Sano: Bismi-llääh! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, mukaanlukien sormenvälit, kolmesti (tai useammin tarvittaessa)! Ota kourallinen vettä oikealla kädellä, 
purskuta suusi puolella siitä käyttämättä sormia, toisella jäljellä olevalla puolella, vedä vettä syvälle sieraimiisi, sitten niistä se 
ulos vasemmalla kädellä (a)! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti, pese kasvosi (b)! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti, pese oikea 
kätesi kyynärpäähän saakka, sitten vasen (c) – a, b ja c suoritetaan tasapuolisesti kerran, kahdesti tai kolmesti -! Pese kätesi 
hyvin ranteeseen asti, pyyhi hiuksesi edestä taakse ja takaisin kerran, sitten pese korvasi yhtä aikaa aloittamalla ulkopuolelta, 
sitten etusormella sisäpuolelta! Pese kätesi hyvin ranteeseen asti (tästä tarvittaessa alkaa älghusl), ja pese oikea jalka nilkkaan 
asti vasemmalla kädellä mukaanlukien varvasvälit, sitten vasen! Pese kätesi hyvin, ja sano: ”Äsh.hädu ällää iläähä illä-llaahu 
Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-ttäwwääbiinä, wä-j’älnii 
minä-lmutättahhiriin!”: Todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, ei liittynyttä Hänellä, ja että, Muhämmäd on Hänen 
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Älghusl (pesu; iso pesu, koko vartalon pesu) on parempi kuin älwodooå, koska: 
 

- Äbuu Raafi’, Allaah mieltyi häneen, lainasi, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, kulki 
eräänä päivänä vaimojensa, Allaah mieltyi heihin, luona, ja suoritti älghuslin jokaisessa talossa. 
Joten Äbuu Raafi’, Allaah mieltyi häneen, sanoi hänelle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Oi Allaahin 
lähettiläs! Etkö tee sitä yhtenä ghuslinä? Hän sanoi: Tämä on Äzkää (hyveellisempää) wa Atjäb 
(parempaa) wa At.har (puhtaampaa)5!”  Äbuu Dääwuud ja Ännäsää.ij, armahtakoon Allaah heitä 

 
9.  Puolisoiden yhdessä peseytyminen (s.108-112): 
 
Puolisoille on luvallista pestä samassa paikassa vaikka he näkevätkin toisensa:  
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Olin minä ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, peseytymässä (tekemässä ghusliä), yhdestä astiasta välissäni ja hänen välissään [kätemme 
sekoittuvat siinä], joten hän edeltää minua kunnes sanon: Jätä minulle, jätä minulle! (lainaaja 
sanoi:) Hän sanoi: Ja he ovat junubääni (jänääbässä) 6!” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, 
Muslimistä ja Äbuu ’Uwäänästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
- Mu’ääwijäh Bnu Häidäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! 

Sukupuolielimemme (’äwräh); mihin niistä tulemme (yhdymme, tai mitä niistä peitämme) ja mitä 
jätämme? Hän sanoi: Suojele sukupuolielimesi paitsi vaimoltasi ja häneltä, mitä oikea kätesi omisti 
(orja, orjat)! Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Jos ihmiset olivat sekaisin? Hän sanoi: Jos voit ettei 
kukaan näe niitä, niin älköön hän nähkö! Sanoin: Oi Allaahin lähettiläs! Jos joku meistä oli (on) 
yksin? Hän sanoi: Allaah on  oikeudellisempi, että  Häntä ujostellaan, kuin ihmiset!” Koonnut 
Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä7, Äbuu Dääwuudustä, Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä  

 
10. Äljunubin wodoo.in tekeminen ennen nukkumaanmenoa (s.113-115):  
 
Puolisoiden on parempi olla nukkumatta jänääbässä kunnes he tekevät wudoo.in: 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, oli kun 
(/jos) hän haluaa, että hän [syö tai] nukkuu, ja hän on junub, hän pesi peniksensä8 ja teki 
wudoo.änsä rukoukselle” Koonnut Äl.albaanij, Älbukhäärijjistä, Muslimistä ja Äbuu ’Uwäänästä, 
armahtakoon Allaah heitä  

 

                                                                                                                                                                            
palvelijansa ja lähettiläänsä. Oi Allaah! Aseta minut katuvien joukkoon, ja aseta minut puhtaiden joukkoon!. Ja joka sanoo 
tämän, hän tulee astumaan Paratiisiin mistä tahansa ovesta sen kahdeksasta ovista! Mää shää.ä-llaah! Ylistys Allaahille! 
Huom: - On Sunnäh tehdä wudoo.å astiasta mieluummin kuin hanasta, joka tuhlaa vettä! 2) Älghusl: Suoritetaan vain 
Äl.isläämiin tullessa, naisten verenvuodon, sperman yms. jälkeen jne. Älghuslia varten tee ensin Älwodoo.å niin kuin 
mainittiin paitsi jalkojen peseminen! Pese päänahka ja hiukset hyvin; vain Äl.isläämiin tullessa tai naisten verenvuodon jälkeen 
on pakollista avata palmikot! Tiputa vettä keholle; riittää jos kastaudut veteen jos olet meressä, järvessä, joessa jne.! Pese oikea 
jalka nilkkaan asti vasemmalla kädellä, mukaanlukien varvasvälit, sitten vasen! Pese kätesi hyvin, ja sano: ”Äsh.hädu ällää 
iläähä illä-llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-
ttäwwääbiinä, wä-j’älnii minä-lmutättahhiriin!” Huom: - On Sunnäh käyttää Miswääkiä (Siwääkiä) ennen Älwodoo.ä. - 
Älwodoo.ä varten, palmikoiden, huivin, hatun, kenkien, sukkien jne. avaaminen ja pois ottaminen ei ole pakollista, jos 
Älwodoo.å on tehty ennen niiden laittamista.. 
5 Nämä sanat tarkoittavat melkein samaa: palkitsevampaa, puhtaampaa ja tuoksuvampaa... wa = ja 
6 Kun henkilön, miehen tai naisen, sperma tai orgasmi tulee ulos tarkoituksella, tai tarkoittamatta, esim. rakastellessa tai 
unessa, tai kun miesten ja naisten sukupuolielimet koskettavat toisiaan, Arabian kielessä sanotaan, että hän on / he ovat junub,  
ja hän on / he ovat jänääbässä, eli jänääbän tilassa; sanasta: jänääbäh 
7 Kaikki Älbukhäärijjin, armahtakoon Allaah häntä, Ähäädith eivät ole hänen kirjassaan: Sahiihu Älbukhäärij!Eivätkä kaikki 
ähäädith hänen Ässahiih-kirjassaan ole luotettavia, koska hän, armahtakoon Allaah häntä, jätti joitakin Ähäädiith Ässahiissä 
ilman vahvistuksia, joita kutsutaan: Älm’älläqäät (nostettu Ähäädiith)! Mutta Älhämdu-lillääh, kaikki tässä kirjassa mainitut 
Ähäädiith ovat luotettavia Äsh.sheikh Äl.älbaanijin, armahtakoon Allaah häntä, mukaan. 
8Älfarj on miehen tai naisen sukupuolielin 
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- Ibnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, että ’Umar sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Nukkuuko yksi 

meistä ja hän on junub? Hän sanoi:  
 

• Kyllä, jos (/kun) hän teki wudoo.ä!  
• (Ja toisessa lainauksessa: Tee wudoo.ä,  ja pese peniksesi, sitten nuku!).  
• (Ja toisessa lainauksessa: Kyllä, tehköön hän wudoo.ä, sitten nukkukoon kunnes hän peseytyy 

(ghuslin tekeminen) jos tahtoi!).  
• (Ja toisessa lainauksessa: Kyllä, ja hän tekee wudoo.ä jos tahtoi!)” Koonnut Äl.albaanij, 

Muslimista, Ibnu ‘Äsääkiristä, Äbuu Dääwuudustä, Ibnu Hibbäänistä, Äbuu ’Uwäänästä, 
Älbäihäqijjistä ja Ibnu Khuzäimästä, armahtakoon Allaah heitä  

 
- ’Ämmaar Bnu Jääsiriltä, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanoi: Kolme, joita enkelit eivät lähesty: Uskottoman raato, sivelty älkhäluuqillä9, ja äljunub 
paitsi, että (kunnes) hän tekee wudoo.ä!” Äbuu Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 

 
11. Lausunto tästä wodoo.istä (s.115-117): 
 
Tämä wudoo’ ei ole pakollinen mutta sitä suositellaan voimakkaasti, koska on lainattu, että profeetta, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, nukkui muutamia kertoja tekemättä wudoo.a: 
 

- Mainitsimme aikaisemmin: Ibnu ’Umarilta, Allaah mieltyi heihin, että ’Umar sanoi: Oi Allaahin 
lähettiläs! Nukkuuko yksi meistä ja hän on junub? Hän sanoi: Kyllä, ja tekee wudoo.än jos tahtoi!” 
Ibnu Hibbään ja Ibnu Khuzäimäh, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi 

(joskus) nukkua ja hän on junub ilman, että hän koskee vettä, [kunnes hän nousee10 (ylös) tuon jälkeen, 
joten hän peseytyy]”. Koonnut Äl.albaanij, Ibnu Äbii Shäibästä, Ättirmidhijjistä, Äbuu Dääwuudistä, 
Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi (joskus) 

yöpyä junubänä, joten Bilääl tulee hänelle, kutsuu (tiedottaa, kysyy lupaa) rukoukseen, joten hän 
(Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) nousee ja peseytyy, joten katson  veden tippumista 
hänen päästään, sitten hän menee ulos, joten kuulen hänen äänensä Älfäjrin (aamunkoiton) 
rukouksessa, sitten hän pysyy paastoamassa!” Mutarrif sanoi: Joten ’Äämirille: Ramadaanissako?! 
Hän sanoi: Kyllä, sama onko Ramadaan tai muu!” Ibnu Äbii Shäibäh, Ähmäd ja Äbuu Jä’lää, 
armahtakoon Allaah heitä  

 
- Ja tämä siksi, että: Ibnu ’Äbbäs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kun (/jos) mies yhtyy, sitten hän haluaa 

tulla takaisin, niin ei se mitään, että hän viivyttää älghuslin.” Ibnu Äbii Shäibästä, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
- Ja Sä’iid Bnu Älmusäjjib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Jos äljunub tahtoi, hän nukkui ennen kuin hän 

tekee wudoo.in” Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä, ja tämä on suuren osan oppineista, 
armahtakoon Allaah heitä, mielipide 

 
12. Kuivapesun tekeminen11 wodoo.in sijaan (s.117-118): 
                                                 
9Mies, joka parfymoi itseään paljon sahraamin ja muiden parfyymien sekoituksella. Tämä parfyymien sekoitus on sallittu 
naiselle, ei miehelle. Islääm kieltää minkä tahansa matkimisen naisilta miehille tai miehiltä naisille! 
10 Yön alussa, keskellä tai loppuvaiheessa suorittamaan yörukousta (Qijjäämu-lläil)ennen aamurukousta.   
11 Ättäjämmumin suorittaminen: Sano: Bismi-llääh! Taputtele puhdasta maata, tai multaa, tai kiveä kerran! Pese kätesi 
molemmin puolin ranteeseen asti, sitten pese kasvosi! Sitten sano niin kuin wudoo.in jälkeen: ”Äsh.hädu ällää iläähä illä-
llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wä ännä Muhämmädän ’äbduhu wa rasuuluh. Allaahummä j’älnii minä-ttäwwääbiinä, wä-
j’älnii minä-lmutättahhiriin!”: Todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, ei liittynyttä Hänellä, ja että, Muhämmäd on 
Hänen palvelijansa ja lähettiläänsä. Oi Allaah! Aseta minut katuvien joukkoon, ja aseta minut puhtaiden joukkoon!. Ja joka 
sanoo tämän, hän tulee astumaan Paratiisiin mistä tahansa ovesta sen kahdeksasta ovista! Mää shää.ä-llaah! Ylistys Allaahille! 
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Puolisoiden on sallittua joskus suorittaa Ättäjämmum wudoo.in sijaan, koska:  
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi 
(joskus), kun (/jos) hän tuli junubiksi, ja halusi nukkua, hän teki wudoo.in, tai teki täjämmumin 
(kuivapesun).” Älbäihäqij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Kun ’Ää.ishältä, Allaah mieltyi häneen, kysyttin miehestä, joka on jänääbässä yöllä, joten hän haluaa 

nukkua? Hän, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Hän tekee wudoo.in, tai täjämmumin (kuivapesu).” Ibnu 
Äbii Shäibästä, armahtakoon Allaah häntä 

 
13. Ghuslin suorittaminen ennen nukkumista on parempi (s.118-119): 
 
’Äbdu-llaah Bnu Qäis, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kysyin ’Ää.ishältä, sanoin: Miten, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, tapasi tehdä jänääbässä? Tapasiko hän peseytyä ennen kuin hän nukkuu, vai (tapasiko 
hän) nukkua ennen kuin peseytyy? Hän sanoi: Kaiken tuon hän todella tapasi tehdä; ehkä hän peseytyi ja 
nukkui, ja ehkä hän teki wudoo.in ja nukkui! Sanoin: Kiitos (/Ylistys) Allaahille Joka teki asiassa tilaa!” 
Muslim, Äbuu ‘Uwäänäh ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimeen. 
Siunaukset ja rauha Hänen profeetalleen Muhämmädille. 
 

Hautajaisten säädökset Isläämissä (osa1) 
 
Äshsheikh Äl.Älbaanij, armahtakoon Allaah häntä: ÄHkäämu ÄlJnää.iz wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja sen uudistukset 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Rohkaisu vierailuihin: 
 

 Meitä on kehotettu pitämään yhteyttä, olemaan ystävällisiä ja tukemaan kanssaihmisiämme, etenkin 
sukulaisiamme. Kaikkivaltias Allaah sanoi: 

 
- {Oi te ihmiset! Pelätkää Herraanne, Joka loi teidät yhdestä sielusta, {ja} loi siitä sen puolison, ja levitti 

heistä monia miehiä ja naisia! Ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 
(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Vartija yllänne!} Ännisääå/4:1 

 
- { Ja palvokaa Allaahia, ja älkää liittäkö mitään Häneen, {ja} täydellisyyttä (olkaa täydellisiä kohtelussa) 

vanhemmille, {ja} sukulaislähimmäisille, {ja} orvoille, {ja} köyhille, {ja} sukulaisnaapurille, {ja} 
lähimmälle naapurille, {ja} lähimmälle ystävälle, {ja} matkaajalle, ja sille, mitä valanne omisti (orjille). 
Totisesti Allaah ei rakasta sitä, joka {oli} on ylimielinen, ylpeä.} Ännisääå’/4: 36 

 
- { ... ja jotka yhdistävät, minkä Allaah käski yhdistämään, ja pelkäävät (jäkh.shäwnä) Herraansa, ja 

pelkäävät (jäkhääfuunä) tuomion pahuutta... } Ärra’d/13: 21 
 

- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi Allaahin lähettilään, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, sanoneen: ‘ Kohtu on ripustettu valtaistuimeen, ja sanoo: Joka liitti12 (liittää) minut, Allaah liitti 
(liittää) hänet. Ja joka leikkasi13 (leikkaa) minut, Allaah leikkasi (leikkaa) hänet14.’ Älbukhäärij ja Muslim, 
Armahtakoon Allaah heitä. 

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: ‘ Joka vieraili (’äädä; 

vierailee) sairaan luona, tai vieraili (zaara; vierailee) veljensä luona Allaahin tähden, kutsuja (enkeli) 
kutsui (kutsuu) häntä: Ollos sinä hyvä (Tibtä), ja ollos sinun kävelysi hyvä, ja ole astuva paikkaan 
paratiisissa.’ Ättirmidhij, Armahtakoon Allaah häntä  

 
                                                 
12 Vierailemalla sukulaisissaan. 
13 Olematta vierailematta sukulaisissaan. 
14 Se voi olla myös pyyntörukous 
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- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: ‘ Uskovien kaltaisuus 

rakkaudessaan, armossaan ja ystävällisyydessään on kuin ruumis: Jos elin siitä sairastui (sairastuu), koko 
ruumis kokoontui (kokoontuu) sen luokse hereillä ja kuumeessa.’ Älbukhäärij ja Muslim, Armahtakoon 
Allaah heitä. 

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: ‘ Muslimilla on viisi 

velvollisuutta muslimia kohtaan: Tervehdykseen vastaaminen(1). Sairaan luona vierailu(2). 
Hautajaissaattueiden seuraaminen(3). Kutsuun vastaaminen (hyväksyminen)(4). Aivastajan 
siunaaminen(5).’  Älbukhäärij ja Muslim, Armahtakoon Allaah heitä.  

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: ‘ Muslimilla on kuusi 

velvollisuutta muslimia kohtaan. On sanottu: Mitkä ne ovat oi Allaahin lähettiläs? Hän sanoi: Jos kohtasit 
(kohtaat) hänet, tervehdi häntä(1). Ja jos hän kutsui (kutsuu) sinut, vastaa hänelle(2). Ja jos hän pyysi 
(pyytää) neuvoasi, neuvo häntä(3). Ja jos hän aivasti15 (aivastaa) ja kiitti (kiittää) Allaahia, rukoile hänen 
puolestaan(4). Ja jos hän sairastui (sairastuu), vieraile hänen luonaan(5). Ja jos hän kuoli (kuolee), seuraa 
häntä (hänen hautajaissaattoaan) (6).’ Muslim, Armahtakoon Allaah häntä  

 
- Älbarraa.o Bnu ’Ääzib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: ‘ Profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen yllään, määräsi meitä seitsemään, ja kielsi meitä seitsemästä: Hän määräsi meitä vierailemaan 
sairaan luona(1). Ja seuraamaan hautajaissaattuetta(2). Ja rukoilemaan aivastajan puolesta(3). Ja 
tottelemaan vannojaa(4). Ja auttamaan väärinkohdeltua(5). Ja vastaamaan kutsujalle (esim. vierailu, 
ateria... kutsuun)(6). Ja levittämään tervehdyksiä(7). Ja hän kielsi meitä kultaisista sormuksista - tai 
kultaisten sormusten käyttämisestä -(1). Ja juomasta hopeasta16(2). Ja Älmäjääthiristä älHumristä17(3).  Ja 
Älqäsijjistä18(4). Ja pukeutumasta silkkiin(5), ja Äl.Istäbräqiin19(6), ja ÄddibääJiin20(7).’ Älbukhäärij ja 
Muslim, Armahtakoon Allaah heitä. 

 
- Meidän tulee muistaa, että profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, tunsi kaikki 

seuralaisensa, tiedusteli heidän vointiaan, ja kyseli heistä kun he olivat poissa. Ja hän, Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon hänen yllään, vieraili heidän luonaan kun ei nähnyt heitä moskeijassa,  tai hän, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, lähetti jonkun vierailemaan heidän luonaan. Joten olkaamme kuin 
hän, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, ja muistakaamme perheitämme, erityisesti 
vanhempiamme, veljiämme ja siskojamme, sukulaisiamme, ystäviämme, vanhempiemme ystäviä, kaikkia 
uskovia ja kaikkia mahdollisia, ja vierailkaamme heidän luonaan. 

 
Rohkaisu sairaiden luona vierailemiseen: 
 
Sairaiden luona vieraileminen on erittäin tärkeää, ei vaan sairaalle itselleen, vaan myös meille, että voimme nöyrtyä 
ja muistaa, että niin kuin olimme vahvoja, heikkenemme. Ja niin kuin olimme terveitä, voimme sairastua. Ja niin 
kuin elämme,  tulemme myös kuolemaan. Näistä ja muista syistä johtuen on tärkeää vierailla sairaiden luona. 
 
Ja meidän tulee tietää, että ei ole mukavaa, että vierailemme ihmisten luona joka päivä heidän ollessaan terveitä 
mutta kun he sairastuvat, unohdamme heidät aivan kuin he eivät koskaan olisi olleet ympärillämme, tai emme olisi 
koskaan tunteneetkaan heitä. 
 

- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi, että Allaah Subhäänähu wa 
Tä’äälää21 sanoo tuomiopäivänä: Oi Äädämin poika (ihminen)! Sairastuin mutta et vieraillut luonani!? 

                                                 
15 Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, on määrännyt, että jos joku meistä aivastaa, niin hänen 
pitäisi sanoa: ÄlHämdulillääh (Kiitos Allaahille). Sitten hänen veljensä/siskonsa tulisi vastata: JärHämukallaah (Armahtakoon 
Allaah sinua), johon hänen tulisi vastata: Jähdiikumullaahu wa juSlih bääläkum (Ohjatkoon Allaah sinua/teitä ja parantakoon 
mielesi/nne). 
16 Kaikki kultaiset ja hopeiset astiat ovat kiellettyjä ateriointiin.. 
17 peitot silkistä, joita käytetään kodeissa, toimistoissa.. tai satuloissa, auton istuimissa  tai pukemasta yllemme neljää erilaista 
silkkimateriaalia 
18 Raidalliset silkkiset vaateet.  
19 Paksu silkki. 
20 Eräänlainen silkki. 
21 SubHäänä:  Ylistetty olkoon  
    hu:   Hän; Kaikkivaltias Allaah  
    Wa:  Ja 
    Tä’äälää:  Kohotettu ja Korkea olkoon (Hän;  Kaikkivaltias Allaah) 
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Hän (ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin vierailla luonasi ja Sinä olet maailmankaikkeuden Herra?! 
Hän (Allaah SubHäänäh wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että Minun palvelijani ... sairastui, mutta et 
vieraillut hänen luonaan!? Etkö tiennyt, että jos olisit vieraillut hänen luonaan, totisesti olisit löytänyt 
Minut hänen luotaan?! Oi Äädämin poika! Minä olen pyytänyt sinua ruokkimaan Minua, mutta et ole 
ruokkinut Minua. Hän (ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin ruokkia Sinua ja Sinä olet 
maailmankaikkeuden Herra?! Hän (Allaah SubHäänäh wa Tä’äälää) sanoi: Etkö tiennyt, että Minun 
palvelijani ... pyysi sinua ruokkimaan hänet, mutta et ruokkinut häntä?! Etkö tiennyt, että jos olisit 
ruokkinut hänet, totisesti olisit löytänyt tuon (ruoka) luonani?! Oi Äädämin poika! Pyysin sinua juottamaan 
Minut, mutta et juottanut Minua. Hän (Ihminen) sanoi: Oi Herrani! Kuinka voin juottaa Sinut ja Sinä olet 
maailmankaikkeuden Herra?! Hän (Allaah SubHäänäh wa Tä’äälää) sanoi: Minun palvelijani ... pyysi 
sinulta juotavaa, mutta et juottanut häntä. Mutta jos olisit juottanut hänet, olisit löytänyt tuon (juotava) 
luonani.’  

 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Ruokkikaa nälkäinen, 

vierailkaa sairaiden luona, ja vapauttakaa vanki (uskovainen vanki, joka on uskottomien käsissä).  
 
- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Kun muslimi vierailee 

muslimiveljensä luona, hän pysyy Paratiisin puutarhassa siihen saakka kunnes tulee takaisin.  
 

- Allaahin lähettiläs, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, sanoi: Kuka tahansa muslimi, joka 
vierailee jonkun muslimin luona aamulla, 70 000 enkeliä rukoilee hänen puolestaan iltaan saakka. Ja jos 
hän vierailee hänen luonaan illalla, niin 70 000 enkeliä rukoilee hänen puolestaan aamuun saakka. Ja hän 
saa hedelmäisen puutarhan Paratiisissa.’   

 
Aiommeko jäädä paitsi kaikista näistä Kaikkivaltiaan Jumalan lupaamista palkkioista?! Tai aiommeko jättää sairaat 
kamppailemaan yksin vuoteissaan sairaudessaan ja tuskissaan kuolemaa odottaen?! Jos niin teemme, 
muistakaamme, että me kaikki voimme sairastua!! Ja jos jäämme paitsi Paratiisista, niin Helvetti odottaa; 
pyydämme Allaahilta turvaa Helvetistä ja mistä tahansa teosta, joka johtaa siihen! 
 
Muhämmäd, Isläämin profeetta, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, 

Raamatussa (2) 
 
Muhämmäd, Keedarista, ja Ishmaelin poika, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon heidän ja heidän 
seuraajiensa yllä. 
 
[ Ja hän (Ismael) asui Paaranin erämaassa... ] 1. Moos. 21:21, 
 
 ja hän on: […mies kuin villiaasi: hänen kätensä on kaikkia vastaan, ja kaikkien käsi on häntä vastaan, ja hän on 
kaikkien veljiensä niskassa.] 1. Moos. 16:12 
 
[ Ja tämä on kertomus Ismaelin suvusta, Aabrahamin pojan, jonka Saaran egyptiläinen orjatar Haagar synnytti 
Aabrahamille… Nämä ovat Ismaelin poikien nimet heidän nimiensä ja polveutumisensa mukaan: Nebajot, Ismaelin 
esikoinen, Keedar, Adbeel, Mibsam, Misma, Duuma, Massa, Hadad, Teema, Jetur, Naafis ja Keedma. Nämä ovat 
Ismaelin pojat ja nämä heidän nimensä heidän kyliensä ja leiripaikkojen mukaan, kaksitoista ruhtinasta 
heimokuntineen. Ja tämä on Ismaelin elinvuosien luku: sata kolmekymmentä seitsemän vuotta; ja hän vaipui 
kuolemaan ja tuli otetuksi heimonsa tykö. Ja he asuivat Havilasta aina Suuriin asti, joka on Egyptistä itään päin 
Assyriaan mentäessä. Hän kävi kaikkien veljiensä kimppuun. Ja tämä on kertomus Iisakin, Aabrahamin pojan, 
suvusta. Aabrahamille syntyi Iisak. Ja Iisak oli neljänkymmenen vuoden vanha, kun hän otti vaimokseen Rebekan, 
joka oli aramilaisen Betuelin tytär Mesopotamiasta aramilaisen Laabanin sisar. ] 1. Moos. 25:12-20 
 
Kuka on ’ihmisen poika’ Keedarista? 
 
Raamatussa on monia kysymyksiä, joihin ei ole selvästi vastattu, esimerkiksi: 
 

1) [ Herra sanoi minun herralleni: ” Istu Minun oikealle puolelleni… ” ] Psalm. 110:1 
 

                                                                                                                                                                            
Ylistetty, Kohotettu ja Korkea olkoon Kaikkivaltias Allaah yli kaikkien ominaisuuksien joita uskottomat Hänelle antavat, ja 
olkoon Hän yli kaikkien joita he Hänen rinnalleen asettavat...  (katso: Q 2:116, 4:171, 6:100, 9: 31, 10: 18,68, 16:1,57...) 
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Joten jos luemme Matteuksen evankeliumista: [ ... Jeesus kysyi heiltä sanoen: ”Mitä arvelette Kristuksesta? 
Kenen poika hän on? ” He sanoivat hänelle: ” Daavidin. ” Hän sanoi heille: ” Kuinka sitten Daavid hengessä 
kutsuu häntä Herraksi sanoen: ’Herra sanoi minun Herralleni: Istu minun oikealle puolelleni, kunnes minä 
panen sinun vihollisesi sinun jalkojesi alle’. Jos siis Daavid kutsuu häntä Herraksi, kuinka hän on hänen 
poikansa? ” Ja kukaan ei voinut vastata hänelle sanaakaan; eikä siitä päivästä lähtien yksikään enää rohjennut 
kysyä häneltä mitään. ] Matt. 22:41-46 

 
Vastaus löytyy Apokryfisistä kirjoista (katolilaisten seitsemän lisäkirjaa Raamatussa), jotka evankeliset kieltävät. 
Ja jos emme hyväksy sitä, että tämä ”herra” on Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, niin 
silloin meidän on hyväksyttävä, että on vielä tuleva toinen profeetta, kuka hän on? 
 
2) [ Ja hänen opetuslapsensa kysyivät häneltä sanoen: ” Miksi sitten kirjanoppineet sanovat, että Eliaan pitää tulla 

ensin? ” Jeesus vastasi ja sanoi: ” Elias tosin tulee ja asettaa kaikki kohdalleen. Mutta minä sanon teille, että 
Elias on jo tullut. Mutta he eivät tunteneet häntä, vaan tekivät hänelle, mitä tahtoivat. Samoin myös Ihmisen 
Poika saa kärsiä heiltä. ” Silloin opetuslapset ymmärsivät hänen puhuneen heille Johannes Kastajasta. ]  Matt. 
17:10-13 

 
[ Ja tämä on Johanneksen todistus, kun juutalaiset lähettivät hänen luoksensa Jerusalemista pappeja ja 
leeviläisiä kysymään häneltä: ” Kuka sinä olet? ” Ja hän tunnusti eikä kieltänyt, ja hän tunnusti: ” Minä en 
ole Kristus ”.  Ja he kysyivät häneltä: ” Mikä sitten? Oletko sinä Elias? ” Hän sanoi: ” En ole ”. ” Se 
profeettako olet?” Hän vastasi: ”En”. Niin he sanoivat hänelle: ”Kuka olet, että voisimme antaa vastauksen 
niille, jotka meidät lähettivät? Mitä sanot itsestäsi? ” ] Joh. 1:19-22 

 
Emme vastaisi näihin kysymyksiin jos ymmärrämme tämän: 
 
- Jeesus tai Johannes, rauha olkoon heidän yllään, eivät valehtele. 
- Ristiriita: Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, ei sanonut, että Johannes Kastaja on Elias, rauha olkoon heidän 

yllään, mutta hänen opetuslapsensa ymmärsivät niin. Ymmärsivätkö he oikein vai väärin? Kirjoittaja, apostoli 
tai pyhä henki, tai kuka tahansa hän onkaan, kertoi meille, että Johannes Kastaja on Elias mutta Elias itse sanoi 
ja tunnusti: ”En ole Elias!” Rauha olkoon heidän yllään. 

- Pääasia tässä on, että juutalaiset kysyivät kolme kysymystä: 1) Oletko Messias? 2) Oletko Elias? 3) Oletko 
profeetta? Miksi nämä kolme kysymystä? Yksinkertaisesti siksi, koska odotettiin kolmea lähettilästä. Ja jos 
hyväksymme, että Elias on Johannes Kastaja, Messias on Jeesus, rauha olkoon heidän yllään, niin meidän 
täytyy selittää, kuka on tämä profeetta?!? Ja jos emme hyväksy, että hän on Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon hänen yllään, tämän Raamatun ristiriitaisuuden ratkaisija, jonka kautta profetia täyttyy, niin 
meidän täytyy tunnustaa, että Jeesus, rauha olkoon hänen yllään,  ei ole viimeinen profeetta, siten on tuleva 
vielä yksi profeetta. Kuka hän on? 

 
[ Iloitse suuresti, tytär Siion, riemuitse, tytär Jerusalem, sillä sinun kuninkaasi tulee sinulle! Vanhurskas ja 
auttaja hän on, nöyrä ja ratsastaa aasilla, aasintamman varsalla. ] Sakarja 9:9 

 
Matteus, pyhä henki tai kuka tahansa tämän kirjan kirjoittikaan, ymmärsi tämän profetian väärin. Hän luuli, että oli 
kyse kahdesta aasista, mutta yksinkertaisesti kyseessä oli nuori uros aasi; ja tämä varsa on myös kuvailtu naaras 
aasin pojaksi; kyseessä oli siis vain yksi uros aasi tai nuori aasi. 
 
Emme vieläkään ymmärrä tai osaa kuvitella, miten yksi henkilö voi istua tai ratsastaa kahdella aasilla niin kuin 
Matteuksen kirjassa. Ja jos yritämme ratkaista tämän ongelman, mitä en neuvo teitä tekemään, koska Markus, 
Luukas ja Johannes kertovat meille, että kyseessä on  vain yksi aasi, ei kahta. Verratkaapa seuraavia tarinoita:  
 
[ Ja kun he lähestyivät Jerusalemia ja saapuivat Beetfageen, Öljymäelle, silloin Jeesus lähetti kaksi opetuslasta ja 
sanoi heille: ” Menkää kylään, joka on edessänne, niin te kohta löydätte aasintamman sidottuna ja varsan sen 
kanssa; päästäkää ne ja tuokaa minulle. Ja jos joku teille jotakin sanoo, niin vastatkaa: ’Herra tarvitsee niitä; ja 
kohta hän lähettää ne.’ ” Mutta tämä tapahtui, että kävisi toteen, mikä on puhuttu profeetan kautta, joka sanoo: ” 
Sanokaa tytär Siionille: ’Katso, sinun kuninkaasi tulee sinulle hiljaisena ja ratsastaen aasilla, ikeenalaisen aasin 
varsalla’. ” Niin opetuslapset menivät ja tekivät, niinkuin Jeesus oli heitä käskenyt, ja toivat aasintamman 
varsoineen ja panivat niiden selkään vaatteensa, ja hän istuutui niiden päälle. ] Matt. 21:1-7  
 
[ Ja kun he lähestyivät Jerusalemia, tullen Beetfageen ja Betaniaan Öljymäelle, lähetti hän kaksi opetuslastaan ja 
sanoi heille: ” Menkää kylään, joka on edessänne, niin te kohta, kun sinne tulette, löydätte sidottuna varsan, jonka 



 17  
selässä ei yksikään ihminen vielä ole istunut; päästäkää se ja tuokaa tänne. Ja jos joku teille sanoo: ’Miksi te noin 
teette?’, niin sanokaa: ’Herra tarvitsee sitä ja lähettää sen kohta tänne takaisin’. ” Niin he menivät ja löysivät oven 
eteen ulos kujalle sidotun varsan ja pääsivät sen. Ja muutamat niistä, jotka siellä seisoivat, sanoivat heille: ” Mitä te 
teette, kun päästätte varsan?” Niin he sanoivat heille, niinkuin Jeesus oli käskenyt; ja he antoivat heidän mennä. Ha 
he toivat varsan Jeesuksen luo ja heittivät vaatteensa sen päälle, ja hän istui sen selkään. ] Mark. 11:1-7  
 
[ Ja tämän sanottuaan hän kulki edellä vaeltaen ylös Jerusalemiin. Ja tapahtui, kun hän tuli lähelle Beetfagea ja 
Betaniaa, sille vuorelle, jota kutsutaan Öljymäeksi, että hän lähetti kaksi opetuslastaan sanoen: ” Menkää edessä 
olevaan kylään, niin sinne tullessanne te löydätte sidottuna varsan, jonka selässä ei vielä yksikään ihminen ole 
istunut; päästäkää se ja tuokaa tänne. Ja jos joku kysyy teiltä: ’Miksi te sen päästätte?’ niin sanokaa näin: ’Herra 
tarvitsee sitä’. ” Ja lähetetyt menivät ja havaitsivat niin olevan, kuin hän oli heille sanonut. Sen omistajat sanoivat 
heille: ” Miksi te päästätte varsan? ” Niin he sanoivat: ” Herra tarvitsee sitä ”. Ja he veivät sen Jeesuksen luo ja 
heittivät vaatteensa varsan selkään ja istuttivat Jeesuksen niiden päälle. Ja hänen kulkiessaan kansa levitti 
vaatteensa tielle. ] Luuk. 19:28-36 
 
[ Ja saatuansa nuoren aasin Jeesus istui sen selkään, niinkuin kirjoitettu on: ” Älä pelkää, tytär Siion; katso, sinun 
kuninkaasi tulee istuen aasin varsan selässä. ” Tätä hänen opetuslapsensa eivät aluksi ymmärtäneet; mutta kun 
Jeesus oli kirkastettu, silloin he muistivat, että tämä oli hänestä kirjoitettu ja että he olivat tämän hänelle tehneet. ] 
Joh. 12:14 - 16.  
 
On vaikea ymmärtää myös seuraavaa kohtaa: [… ja että he (näiden kirjojen kirjoittajat) olivat tämän (eri tarina eri 
tapauksissa) hänelle (Jeesus) tehneet. ] Joh. 12:16  
 
Eli siis jos emme hyväksy sitä tosiasiaa, että tämä profetia sopii Muhämmädiin, niin mikään oikeuslaitos ei voi 
hyväksyä näitä vastakohtaisuuksia, eikä yksikään lakimies käsittelisi tällaista tapausta. ( Voitte lukea tarinat läpi 
uudelleen yksityiskohtineen ja kertoa minulle lopputuloksen. Vastaus tulee myöhemmin.) 
 
 

Sinetöity nektari (osa1) 
(ÄrraHiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, elämäkerta 
 
ÄrraHiiqu Älmäkhtuum, äshsheikh Safijju ÄrrahHmään Älmubäärakfuurijin tutkielma lähettiläs Muhämmädin, Kaikkivaltiaan 
Allaahin rauha, tervehdykset ja siunaukset olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, elämästä, Ässäläfijjäh Yliopistosta 
Intiassa. Tämä kirja voitti Isläämiläisen maailman Liiton ensimmäisen palkinnon Shä’bäänissä 1397H/Heinäkuussa 1997, 
Karatchissa, Pakistanissa. Siunatkoon Allaah jokaista, joka osallistui tähän suureen työhön millä tahansa keinoin, ja tehköön 
Kaikkivaltias Allaah siitä hedelmällisen, ja olkoon Allaahin rauha, tervehdykset ja siunaukset lähettiläs Muhämmädin,  hänen 
perheensä  ja seuralaistensa sekä niiden, jotka seuraavat heitä vanhurskaina Viimeiseen Päivään asti, yllä. 
 
Käännös: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
  
Arabiheimojen asuinpaikat ja vaiheet 
 
Ei ole epäilystäkään siitä, että profeetta Muhämmädin, Salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, elämäkerta edustaa sen 
jumalallisen sanoman täydellistä ruumiillistumaa, jonka hän välitti ihmiskunnalle sen nousemiseksi 
monijumalaisuuden pimeästä suosta valon ja yksijumalaisuuden paratiisiin. Oikean ja täydellisen käsityksen tästä 
sanomasta voi siksi saada vain tutkimalla ja analysoimalla perusteellisesti tätä elämäkertaa, sen taustoja ja 
tapahtumia. Seuraava kappale onkin omistettu ennen Isläämin aikoja eläneiden Arabiheimojen elämäntapojen ja 
vaiheiden sekä niiden olosuhteiden kuvaukselle, jotka vallitsivat profeetan , Salla-llaahu ‘äleihi wa sälläm, aikana. 
 
Arabien sijainti 
 
Kielitieteellisesti sana “Äl’ärab; Arabi” tarkoittaa autiomaita tai lähes vedettömiä, puuttomia ja karuja aavikoita. 
Historian aamuhämäristä asti Arabian niemimaata ja sen kansaa on kutsuttu tällä nimellä. Arabian niemimaa 
rajoittuu lännessä Punaiseenmereen ja Siinaihin, idässä Persianlahteen, etelässä Arabianmereen, joka on Intian 
valtameren jatke ja pohjoisessa vanhaan Syyriaan sekä osaan Irakista. Alueen arvioitu pinta-ala on 1-1,25 
miljoonan neliökilometrin väliltä. Maantieteellisen asemansa ansiosta niemimaalla on aina ollut tärkeä merkitys. Se 
koostuu enimmäkseen autiomaista ja hiekka-aavikoista, ollen siten vaikeapääsyinen muukalaisille ja tunkeutujille 
ja suoden kansoilleen suuren vapauden ja riippumattomuuden kautta aikojen, huolimatta kahden suuren imperiumin 
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naapuruudesta. Sen asema suhteessa ulkomaihin toisaalta teki siitä vanhan maailman keskuksen, jolla oli meri- ja 
maayhteys useimpien kansojen kanssa tuohon aikaan. Tämän strategisen asemansa ansiosta Arabian niemimaasta 
oli tullut kaupallinen, kulttuurillinen, uskonnollinen ja taiteellinen keskus. 
 
Arabiheimot 
 
Arabikansat on sukuperänsä perusteella jaettu kolmeen ryhmään: 
1. Äl’ärabu Älbää.idäh (Hävinneet Arabit): Vanhat Arabit, joiden historiasta tiedetään vähän ja joita olivat 

’Äädin, Thämuudin, Tasamin, Jadiisin, ’Imlääqin kansat jne. 
2. Äl’ärabu Äl’ääribäh (Puhtaat Arabit): Ne, jotka periytyivät Jä’rub Bnu JäshJub Bnu QäHTaanin jälkeläisistä, ja 

joita kutsuttaan myös QäHTaanilaisiksi Arabeiksi (Äl’ärabu ÄlqäHTaanijjäh). 
3. Äl’ärabu Älmustä’ribäh (Arabilaistuneet Arabit): Ne, jotka periytyivät Ishmaelin, ’äleihissälääm (rauha ja 

tervehdys olkoon häneen), jälkeläisistä ja joita kutsuttiin myös ’Ädnäänilaisiksi Arabeiksi (Äl’ärabu 
Äl’ädnäänijjäh). 

 
1- (Hävinneet Arabit: Heistä ei ole tarpeeksi tietoa, paitsi mitä on mainittu Koraanissa.)  
2- Puhtaat Arabit – QäHTaanin kansa – elivät alunperin Jemenissä ja jakaantuivat useisiin heimoihin, joista 

kaksi oli hyvin kuuluisaa: 
a. Himjär: Kuuluisimmat tämän heimon sukuhaarat olivat Zäid ÄlJumhuuur, QuDää’äh ja Ässäkääsik. 
b. Kählään: Kuuluisimmat tämän heimon sukuhaarat olivat Hämädään, Anmaar, Tajå, Mudh.hiJJ, Kindäh, 

Läkhm, Judhääm, Äl.äzäd, Äl.äws, ÄlkhäzraJ ja Jäfnäh´n lapset (vanhan Syyrian kuninkaat). 
Kähläänin suvut lähtivät Jemenistä eri puolille Arabian niemimaata Äl’ärimin Tulvavuoden tienoilla heidän 
kaupankäyntinsä tyrehtyessä roomalaisten paineen sekä heidän meri kauppateiden vallitsemisensa, ja heidän 
maateiden turmelemisensa vuoksi, Egyptin ja Syyrian valloitustensa jälkeen. 
 
Kähläänin ja Himjärin heimojen välinen kilpailu johti Kähläänin lähtöön ja Himjärin jäämiseen Jemeniin. 
 
Kähläänin emigranttisuvut voidaan jakaa neljään ryhmään: 
 

1- Äl.äzäd: Heidän maastamuuttonsa johtui heidän johtajansa ja vanhimpansa ’Imraan Bnu ’Ämruu 
Muzäiqibääin mielipiteestä. He vaelsivat Jemeniin, lähettivät tienraivaajiaan ja lopulta suunnistivat 
pohjoiseen. Heidän maastamuuttonsa voidaan tiivistää seuraavasti: Thä’läbäh Bnu ’Ämruu meni kohti 
AlHiJääziä (nykyinen. S.Arabia), ja asettui Äthä’läbijjän ja Dhuu Qaarin välille. Hänen lastensa kasvettua 
ja voimia kerättyään, hän suuntasi Medinaan, jonne jäi asumaan. Tämän Thä’läbän lasten joukossa ovat: 
Äl.äws wa (ja) ÄlkhäzraJ; Häärithäh Bnu Thä’läbän pojat.  

 
Häärithäh Bnu ’Ämruu, tunnettu nimellä Khuzää’äh, vaelsi perheineen HiJääziin ja saapui sitten Mar 
ÄDh.Dhahraaniin. Myöhemmin he valloittivat ÄlHäramin (Pyhä paikka, jossa Kä’bän moskeija sijaitsee) ja 
asettuivat Mekkaan häädettyään sieltä Jurhumin heimon.  
’Imraan Bnu ’Ämruu meni Omaniin, hän ja hänen lapsensa asettuivat sinne, ja he ovat Omanin Äzädiläiset. 
NäSr Bnu Äl.äzädin heimot asettuivat Tihäämään, ja he ovat Shännuu.än Äzädiläiset. 

Jäfnäh Bnu ’Ämruu suuntasi Syyriaan, hän asettui lapsineen sinne, ja hän on Ghässääniläisten kuninkaiden isä. 
Ghässääniläiset nimettiin erään HiJääzin vesilähteen mukaan nimeltään Ghässään, jolla he pysähtyivät 
matkallaan Syyriaan. 
 

2- Läkhm ja Judhääm: Heistä polveutui NaSr Bnu Rabii’äh, Mänäädhiräläisten kuninkaiden isä Hiirassa.  
 
3- Bänuu Tajå: He lähtivät Äl.äzädin lähdön jälkeen pohjoiseen asettuakseen ns. ÄJään ja Sälmään vuorien 

juurelle, jotka heidän mukaansa nimettiin Taj.in vuoriksi.  
 

4- Kindäh: He elivät Bahrainissa, mutta heidät karkotettiin HäDramäutiin ja NaJdiin, johon he perustivat 
voimakkaan valtion, kylläkin vain vähäksi aikaa, sillä koko heimo kuihtui piakkoin.  

 
Eräs heimo Himjäristä – sen suhteesta siihen on erimielisyyttä -, tunnettu nimellä QuDaa’äh, lähti myös Jemenistä 
ja asui Sämääwän kylässä Irakin rajalla.  
 

Äl.ähäädiith Älqudsijjäh Osa 4 
 
Käännös Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
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Hädiith 16: 
 
Ibnu ’Äbbäsilta, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, siinä mitä hän lainaa Herraltaan 
’äzzä wa Jällä, hän sanoi: Totisesti Allaah kirjoitti Älhäsänäät (hyvät teot ja hyvät pisteet niistä; yks. Häsänäh) ja 
Ässäjji.äät (huonot teot ja huonot pisteet niistä; yks. Säjji.äh), sitten Hän selvensi tuon: Joten joka aikoi 
häsänätillä, niin (mutta) ei tehnyt sitä, Allaah kirjoitti sen hänelle Hänen luonaan täytenä häsänätinä; joten jos 
hän aikoi sillä, ja teki sen, Allaah kirjoitti sen hänelle Hänen luonaan kymmenenä häsänäätinä seitsemän sataa 
kertaiseen monin kertaisiin. Ja joka aikoi säjji.ätillä, niin (mutta) ei tehnyt sitä, Allaah kirjoitti sen hänelle Hänen 
luonaan täytenä häsänätinä; joten jos hän aikoi sillä, ja teki sen, Allaah kirjoitti sen hänelle yhtenä säjji.ätinä.” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Hädiith 17: 
 
Äbuu Hurairalta Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
sanoi: Allaah sanoo: Jos palvelijani haluaa tehdä säjji.ätän, niin älkää kirjoittako sitä hänen ylleen kunnes hän 
tekee sen; joten jos hän teki sen, niin kirjoittakaa se sen kaltaisella (samanarvoisella, vastaavalla); ja jos hän jätti 
sen vuokseni, niin kirjoittakaa se hänelle Häsänänä (Häsänäksi); ja jos hän haluaa, että hän tekee Häsänän, mutta 
hän ei tehnyt sitä, niin kirjoittakaa se hänelle Häsänänä (Häsänäksi); joten jos hän teki sen, kirjoittakaa se hänelle 
kymmenellä sen kaltaisella (samanarvoisella, vastaavalla) seitsemän sataa kertaiseen!”   Älbukhäärij, 
armahtakoon Allaah häntä. 
 
Hädiith 18: 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, sanoi: Allaah ’Äzzä wa Jällä sanoi:  Jos palvelijani aikoi säjji.ätillä, niin älkää kirjoittako sitä hänen 
ylleen; joten jos hän teki sen, niin kirjoittakaa se säjji.ätinä (säjji.ätiksi); ja jos hän aikoi Häsänällä, mutta ei 
tehnyt sitä, niin kirjoittakaa se Häsänänä (Häsänäksi); joten jos hän teki sen, niin kirjoittakaa se kymmenenä!” 
Muslim, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Hädiith 19: 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, Allaahin lähettiläältä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
sanoi: Allaah ’Äzzä wa Jällä sanoi: Jos palvelijani aikoi Häsänätillä, mutta ei tehnyt sitä, kirjoitin sen hänelle 
Häsänäksi (Häsänänä); joten jos hän teki sen, kirjoitin sen kymmeneksi Häsänäätiksi (kymmenenä Häsänätinä) 
seitsemän sataa kertaiseen; ja jos hän aikoi säjji.ätillä, mutta ei tehnyt sitä, en kirjoittanut (kirjoita) sitä hänen 
ylleen; joten jos hän teki sen, kirjoitin sen yhdeksi säjji.ätiksi (yhtenä säjji.ätinä)!”  Muslim, armahtakoon Allaah 
häntä. 
 
Hädiith 20: 
 
Hämmääm Bnu Munäbbih (Allaah mieltyi häneen) sanoi: Tämä on, mitä Äbuu Hurairah (Allaah mieltyi häneen) 
kertoi meille Muhämmädiltä, Allaahin lähettiläältä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. Joten hän 
(Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen)  mainitsi (joitakin) äHäädiithiä, siitä, hän sanoi: Allaahin lähettiläs, 
Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Allah ’Äzzä wa Jällä sanoi: Jos palvelijani puhui 
(itselleen tai julkisesti) siitä, että hän tekee Häsänän, niin kirjoitan sen hänelle Häsänänä (Häsänäksi) kunhan hän 
ei tee (sitä); joten jos hän teki sen, niin kirjoitan sen kymmenellä sen kaltaisella; ja jos hän puhui siitä, että hän 
tekee säjji.ätän, niin annan anteeksi sen hänelle kunhan hän ei tee sitä; joten jos hän teki sen, niin kirjoitan sen 
hänelle sen kaltaisella! Ja Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Enkelit 
sanoivat: Herra! Tuo (se ja se) palvelijasi haluaa, että hän tekee säjji.ätän – ja Hän on Näkevämpi hänestä (kuin 
nuo enkelit, rauha heille) -; joten Hän sanoi: Tarkkailkaa häntä, joten jos hän teki (tekee) sen, niin kirjoittakaa se 
hänelle sen kaltaisella; ja jos hän jätti (jättää) sen, niin kirjoittakaa se hänelle Häsänänä (Häsänäksi), totisesti hän 
vain jätti sen vuokseni! Ja Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Kun yksi 
(Jos joku) teistä hyvydellisti Islääminsä, niin jokainen Häsänäh, (jonka) hän tekee, kirjoitetaan kymmenellä sen 
kaltaisella seitsemän sataa kertaiseen!” Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
      
Hädiith 21: 
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Ibnu Äbbääsiltä, Allaah mieltyi heihin, Allaahin lähettiläältä, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, 
siinä, mitä hän lainasi Herraltaan Täbaarakä (Siunattu olkoon Hän!) wa (ja) Tä’äälää (Ylevä olkoon Hän!), hän 
sanoi: Totisesti Allaah kirjoitti ÄlHäsänäät ja Ässäjji.äät, sitten hän selvensi  tuon: Joten joka aikoi Häsänätillä, 
mutta ei tehnyt sitä, Allaah kirjoitti (kirjoittaa) sen Hänen luonaan täydeksi Häsänäksi (täytenä Häsänänä); ja jos 
hän aikoi sillä, niin hän teki sen, Allaah ’Äzzä wa Jällä kirjoitti (kirjoittaa) sen Hänen luonaan kymmeneksi 
Häsänäätiksi (kymmenenä Häsänätinä) seitsemän sataa kertaiseen monin kertaisiin; ja jos hän aikoi säjji.ätillä, 
mutta ei tehnyt sitä, Allaah kirjoitti (kirjoittaa) sen Hänen luonaan täydeksi Häsänäksi (täytenä Häsänänä); ja jos 
hän aikoi sillä, niin hän teki sen, Allaah kirjoitti (kirjoittaa) sen yhdeksi säjji.ätiksi (yhtenä säjji.ätinä)!”  Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä. 
 
(Tämä ei ole Qudsij Hädiith) Änäs Bnu Määlikiltä, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous 
ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: ... Ja joka aikoi Häsänätillä, mutta ei tehnyt sitä, kirjoitettiin se hänelle 
Häsänäksi (Häsänänä); joten jos hän teki sen, kirjoitettiin se hänelle kymmenenä (kymmeneksi); ja joka aikoi 
säjji.ätillä, mutta ei tehnyt sitä, sitä ei kirjoiteta minään; joten jos hän teki sen, se kirjoitettiin yhdeksi säjji.ätiksi 
(yhtenä säjji.ätinä)! Hän (Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään) sanoi: Joten 
laskeuduin kunnes päädyin Mooseksen, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, luo, joten kerroin 
hänelle. Niin hän sanoi: Palaa Herrasi luo, joten kysy häneltä kevennystä! Joten Allaahin lähettiläs, Allaahin 
rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: Varmasti palasin Herrani luo kunnes ujostelin Häntä!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä. 
 

SAATANAN TAVAT IHMISTEN HARHAANJOHTAMISEEN (2/5) 
 
'Äbdussalääm WaHiid Bäälii, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: TuruqushsheiTään fii iDlaali Äl.insään 
Suom. Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
 

SAATANAN TAVAT IHMISTEN HARHAANJOHTAMISEEN 
1.  Valheen koristaminen. s2 
2.  Tottelemattomuuden uudelleen nimeäminen rakastetuilla nimillä. s2 
3.  Tottelevaisuuden uudelleen nimeäminen vastenmielisillä nimillä. s3 
4.  Hänen sisääntulonsa sieluun sen rakastamista ovista. s5 
5.  Asteittaisuus harhaanjohdattamisessa 
6.  Estäminen totuudesta. 
7.  Neuvojen näyttäminen henkilölle. 
8.  Avun saaminen ihmispaholaisilta. 

 
3. TOTTELEVAISUUDEN UUDELLEEN NIMEÄMINEN VASTENMIELISILLÄ NIMILLÄ 
 
Totuudella on valoisa pyyhkäisy, ja sen päällä on kirkas paiste. Ja jos se pysyy sellaisenaan ilman 
uudelleenmuotoilua tai rumaksi tekemistä, sielu kiiruhtaa siihen, korvat kuuntelevat sitä ja sydämet nojautuvat 
siihen. Siten saatanan ensimmäinen rooli on tehdä totuuden ulkomuoto rumaksi, uudelleen muotoilla se ja 
uudelleen nimetä se vastenmielisillä nimillä. Hän on se, joka paljasti kumppaneilleen Midianin epäuskovista 
sanomaan ihmisille: {Todellakin jos seuraatte Shu’äibiä, varmasti olette häviäjiä} Äl.ä’raaf/7: 90 
 
Ja hän on se, joka paljasti kumppaneilleen Faaraon ihmisten epäuskovista kutsumaan Moosesta ja hänen veljeään 
Aaronia, Allaahin tervehdys ja rauha olkoon heidän yllään, taikureiksi: {He sanoivat: ‘Totisesti nämä ovat varmasti 
taikureita, noituudellaan haluavat karkottaa teidät pois maastanne, ja menevät pois erinomaisine menetelminenne} 
Taahaa/20: 63 
 
Ja hän on se, joka paljasti kumppaneilleen Aadin ihmisten epäuskovista sanomaan profeetalleen Huudille, Allaahin 
tervehdys ja rauha olkoon hänen yllään: {Me totisesti näemme sinut typeryydessä, ja me varmasti uskomme sinun 
olevan valehtelijoista} Äl.ä’raaf/7: 66 
 
Ja hän on se, joka paljasti kumppaneilleen Quräishin ihmisten epäuskovista kutsumalla Allaahin lähettilästä 
Muhämmädia, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, taikuriksi, selvännäkijäksi, noidutuksi runoilijaksi, 
hulluksi ja muilla vastenmielisillä nimillä: {Ja väärintekijät sanoivat, että seuraatte vaan noiduttua miestä} 
Älfurqään/25: 8 (Lukekaa esimerkiksi ÄTToorin Suuräh) 
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Mutta Kaikkivaltias, Siunattu Allaah, kielsi kaiken vääryyden ja panettelun mitä profeettaan, Allaahin rukoukset ja 
rauha olkoon hänen yllään, liitettiin. Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Joten muistuta, varmasti sinä et ole Herrasi 
armosta selvännäkijä/ennustaja, etkä hullu} ÄTToor/52: 29 
 
Ja Allaah ylistetty sanoi: { Ja se (Älqur.ään/Koraani) ei ole runoilijan puhetta, vähänpä uskotte, eikä 
selvännäkijän/ennustajan puhetta, vähänpä käsitätte. Se on lähetys alas maailmojen Herralta} ÄlHääqqäh/69: 41-
43 
 
Ja hän on se, joka paljasti kumppaneilleen Qureishin ihmisten epäuskovista kutsumalla profeetan seuralaisia, 
Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, Saabi.iineiksi (Muslimioppineilla on monia mielipiteitä siitä, 
keitä Saabi.uun ovat. Ja tässä joitakin mielipiteitä: * Tähtien palvojia, jolle profeetta Aabraham, Allaahin rukoukset 
ja rauha olkoon hänen yllään, lähetettiin. * Ihmisiä, jotka uskoivat yhteen Jumalaan (Allaah Luoja), ja/tai joita 
profeettojen, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, viesti ei saavuttanut...)   
 
Ja saatana kulkee yhä saman strategian ja noiden menetelmien kanssa meidän aikaamme asti. Hän on se, joka 
paljasti seuralaisilleen kutsumalla niitä, jotka tarrautuvat profeetan, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen 
yllään, opastukseen ja seuraavat hänen sunnaansa, äärimmäisiksi ja kiihkoilijoiksi!  
 
Kuten he kutsuvat kaukana tottelemattomuudesta ja prostituution ja syntien taloista olevia eristäytyjiksi. Ja he 
kutsuvat laillista huntua teltaksi. Ja he kutsuvat naista, joka varjeli Herransa käskyjä ja istui talossaan, 
taantumukselliseksi ja edistyksettömäksi.  
 
Kaikki tuo johtuen saatanan paljastuksista heille. 
 
Mutta kutsun totuuden ihmisiä! Älkää antako tämän heikentää päättäväisyyttänne, jotta perääntyisitte profeettanne 
Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, sunnasta. Vaan lisätkää tarrautumistanne ja 
sanokaa: 
 
Älkää vinkatko meitä oi yön lepakot!22 
äärimmäisyydellä, kiiruhtamisella ja vahvuudella.  
Älkää solvatko meitä eristäytyneisyydestä. Todellakin me 
seurasimme Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, tietä.  
Jokaiselle sanonnalle me todistamme jakeen 
tai oikean Musnädin23(3) Hädiithin24(2).  
Ja tiedämme Ännäskhän25 ja Äl’umuumän26. Ja me olemme varmasti 
                                                 
22 Runoilija kutsui syntisiä lepakoiksi, koska he menevät ulos öisin kuin lepakot, jolloin baarit, diskot ovat yleisesti avoimia. 
Huom: Al/Äl/Ä tai A seurattuna kahdella samalaisella konsonontilla, on sama kuin The englanniksi, Le/La/Les ranskaksi... 
 
23 Hädiith (mon: Ähäädiith): On profeetta Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, teko, tai sanonta, tai 
vahvistus, tai kuvaus, tai vaitiolo asiasta. 
 
24 Musnäd:  Sanasta Isnääd, eli kertojaketju. Hädiith on musnäd, eli sillä on kertojaketju. Musnäd hädiithillä täytyy olla 
kokonainen kertojaketju profeetta Muhämmädiin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään, saakka. Jos yksi kertoja 
puuttuu  ketjusta, hädiith on heikko (dä.iif). Kaikenlaiset dä.iif  ähäädiith eivät ole hyväksyttyjä. Mutta jos on olemassa 
toinen/sia sen kaltainen/sia luotettava/via oikea/oikeita (sahiih) hädiith/ähäädiith ketjussa tai tekstissä, sitten se on hyväksytty... 
Hädiith-tiede on kaikista siunatuin tiede. Se on vaikein, mutta luotettavin. Se on ainutlaatuinen vain Isläämissä... 
 
25 Ännäskh: Lain poistaminen, tai kumoaminen, tai korvaaminen, tai hävittäminen, tai sen muttaminen toiseen. Esim: 
Koraanissa Kaikkivaltias Allaah sanoi, että hedelmästä teemme viiniä. Sitten myöhemmin Kaikkivaltias Allaah sanoi, että 
viinissä on joitain hyviä ja pahoja asioita, mutta pahoja on enemmän kuin hyviä. Sitten Kaikkitietävä Allaah sanoi, että älkää 
lähestykö rukouksia kun olette humalassa, jotta tiedätte mitä sanoa. Sitten viimeiseksi Viisas Allaah kielsi kokonaan viinin. 
Tämä on hyvin tärkeä opetus ja järjestys ihmisille, koska ei ole mahdollista kieltää jotakin kokonaan yhtäkkiä. Uusilta 
muslimeilta kesti noin 20v päästä eroon viinistä ja sen kaltaisista. 60-luvulla USA kielsi alkoholin, mutta se ei toiminut, koska 
se oli yhtäkkinen päätös ja ihmiset eivät olleet valmiita. Sen lisäksi Jumala lupasi puhdasta viiniä paratiisissa heille, jotka 
seurasivat Hänen käskyjään. USA epäonnistui, mutta Isläämin menetelmä on paras menetelmä, koska lain muuttamiseksi tulee 
huomioida aika, paikka ja ihmiset. Eräs hyvä kristitty opiskelijani ja ystäväni oli hämmentynyt siitä, että miten Jumala kielsi 
viinin mutta salli sen paratiisissa. Joten selitin hänelle, että tämän maailman viini aiheuttaa humalan, sairauksia, perhe- ja 
sosiaalisia ongelmia... Mutta paratiisin viini on puhdasta, eikä se aiheuta tällaisia maallisia ongelmia, eikä paratiisissa 
myöskään ole ongelmia. Kaikkitietävä Jumala ei voi olla ristiriidassa Itsensä kanssa.  
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tietoisia MuTläqistä27 ja Muqäjjädistä28.   
Ja täydellistämme Allaahin ilmestysten tekstien ymmärtämisen.  
Älkää luulko ymmärryksen olevan kuin huono mielipide. 
Ja jos tekstit ovat ristiriidassa keskenään, me varmasti seuraamme viisaiden oppineidemme juuria. 
 
 
4. HÄNEN SISÄÄNTULONSA SIELUUN SEN RAKASTAMISTA OVISTA 
 
Allaahin vihollinen ei astu sisään sieluun paitsi ovesta, josta se pitää ja haluaa. Tällä tavalla hän toteuttaa sen 
tarpeet ja halut. Joten hän löytää sielusta avun ja halusta tuen.  
 
Ibnu Älqäjjim, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ja tämä on hänen suurimman juonensa ovi, josta hän menee 
sisään Äädämin, Allaahin rauha ja tervehdys olkoon hänen yllään, lapsiin, joissa hän virtaa suonissa kuin veri, 
kunnes hän tapaa hänen sielunsa ja tulee toimeen sen kanssa, ja kysyy sielulta mitä se haluaa ja mistä se pitää. Joten 
kun hän (saatana) oppii tuntemaan hänet (henkilön), hän saa apua siltä (sielulta) häntä vastaan ja astuu häneen tästä 
ovesta. 
 
Ja tällä tavoin hän opetti ihmis- (myös Jinni-) veljilleen ja kumppaneilleen, että jos he haluavat huonon tarpeen 
toisistaan, että he astuvat sisään heihin ovesta, josta he pitävät ja haluavat. Häntä, joka meni tästä ovesta sisään, ei 
hylätä tarpeistaan, ja joka haluaa astua sisään muualta kuin siitä, niin ovi on hänelle suljettu, ja hän on estetty 
tarpeensa tieltä. 
 
 

Muslimi sisareni! Kuka määräsi sinulle HiJääbin?! 2 
 
 
Allaahin Armeliaan Armahtajan Nimeen. Ylistys Allaahille, maailmojen Herralle. Rukous ja rauha olkoon 
profeetoista ja lähettiläistä jaloimman, profeettamme Muhammadin, yllä, ja kaikkien profeettojen ja 
lähettiläiden, heidän perheidensä, seuralaistensa ja seuraajiensa yllä. 
 
Tiedotus ministeriön virallistama, Jeddäh 
Suomennos: Saarah Korpi, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Siskoni!  
 
Etkö kuullut Kaikkivaltiaan Allaahin sanontaa profeetan - Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään - 
naisista, joka on yleinen kaikista naisista: {Ja kun pyysitte  heiltä jotakin, niin pyytäkää heiltä suojan takaa. Tuo on 
puhtainta sydämillenne ja heidän sydämilleen} Äl.äHzääb/33: 53 
  

                                                                                                                                                                            
26 Äl’umuum # ÄlkhuSuuS: Yleinen # Erityinen. Esim1: Yleisesti (’Umuum) naisilla on oikeus avioitua uudelleen avioeron tai 
miehensä kuoleman jälkeen # Erityisesti (KhuSuuS) profeetta Muhämmädin vaimojen, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon 
heidän yllään, ei ole sallittua avioitua uudelleen avioeron tai Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, 
kuoleman jälkeen.  
Esim2: Naisten pitäisi surra kuolleita läheisiään kolme päivää (katso kirjamme: Hautajaissäädökset Isläämissä).  Tämä on 
yleinen lausunto, mutta nainen, jonka aviomies on kuollut, pitäisi surra häntä 4kk 10pv (’Iddäh: odotusaika. Mahdollinen 
raskaus käy näin ilmi). Raskaana olevan naisen tulisi surra kuollutta miestään lapsen syntymään saakka. Joten nämä ovat 
erityis Ähäädiith ja -lausuntoja yllä olevasta vapaasta/avoimesta lausunnosta. 
     
27 MuTlaq # Muqäijjäd: Vapaa tai avoin. Se on vähän sama kuin Yleinen (Äl’umuum). Esim.: Kaikkivaltias Allaah määräsi 
meidät rukoilemaan. Tämä on vapaa ja avoin hädiith/lausunto, joka  tarkoittaa, että voimme rukoilla kuten ja missä haluamme. 
Mutta... 
 
28 Muqäjjäd # Mutläq: Sidottu, tiukennettu. Se on MuTlaq/vapaa/avoin hädiith/lausunto, mutta toinen hädiith/ lausunto tai 
useammat, tulivat ja sitoivat tai tiukensivat sitä. Esim.: Yllä olevassa hädiithissä/lausunnossa voimme rukoilla milloin, missä ja 
miten haluamme, mutta toiset ähäädiith/lausunnot sanovat, että emme voi rukoilla auringon noustessa, laskiessa tai 
keskipäivällä sen ollessa kohtisuorassa, jolloin se ei muodosta varjoa... Emme voi rukoilla kylpyhuoneessa, yleisillä toreilla.. 
Emme voi rukoilla ennen wuduu.in tai ghuslin tekemistä (katso kirjamme: Hautajaissäädökset Isläämissä).. Ja meidän täytyy 
rukoilla kuten näimme profeetta Muhämmädin, Allaahin rukoukset ja rauha olkoon heidän yllään, rukoilevan.. Joten MuTlaq 
Hädiithistä tuli muqäijjäd näillä ÄHäädiithillä/lausunnoilla... 
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Kenen sydämille se on puhtainta, oi siskoni!?  
Se on puhtainta profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, puhtaiden vaimojen sydämille, 
uskovien äideille. Se on puhtainta profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, seuralaisille, tämän 
Umman parhaimmille, sen profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, jälkeen.  
 
Entäpä sitten meidän sydämillemme tänä aikana?!? 
Onko Hän, joka loi sinut ja tietää tien sinun puhtautesi, hänen kaltaisensa, joka ei tiedä?! 
 
Oi, sinä uskova siskoni!  
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Oi sinä profeetta! Sano vaimoillesi, {ja} tyttärillesi ja uskovaisten naisille, että 
laskevat alas päälleen heidän Jälääbiibistaan (yksikkö Jilbääb: naisten puku). Tuo on vähintä, että heidät 
tunnetaan, jotta heitä ei vahingoiteta. Ja Allaah on Anteeksiantaja, Armahtaja } Äl.äHzääb/33:59 
 
Ibnu Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, serkku ja tämän 
Umman tietävin mies Koraanin suhteen ja ilmestyksen todistaja, sanoi: ”Allaah määräsi uskovaisten naisia, jos he 
menivät ulos taloistaan asialle, että he peittävät kasvonsa päänsä päältä älJälääbiibillä.”  
 
Kaikkivaltias Allaah määräsi uskovien naisia näin, jotta heidät tunnettaisiin siveydestä ja pidättyvyydestä, jotta 
kukaan pahuuden ihmisistä ei ahnehtisi heitä. 
 
Ja katsokaa niitä naisia, joita vahingoitetaan kaduilla, niin huomaat heidät siveettömiksi. 
 
Ja ajattele, siskoni, seuraavaa jaetta: {Ja vanhukset naisista, jotka eivät toivo avioliittoa, heidän yllään ei ole 
syytöstä, että he laskevat vaatteensa alas olematta siveettömiä koristuksillaan, ja se, että he pidättyvät, on parempi 
heille. Ja Allaah on Kuuntelija, Tietäjä } Ännuur/24: 60 
 
Kaikkivaltias Allaah, Kaikki kuuleva, Kaikkitietävä sanoo meille, että vanhan naisen hunnuttautuminen, joka ei 
toivo avioliittoa, ja hänen koristustensa tai kauneutensa piilottaminen, on parempi hänelle, sallimuksella, että hän 
riisuu vaatteensa kasvoiltaan ja käsiltään. Joten entäpä sitten nuori, joka on viehättävämpi?  
 
Koraani mainitsi HiJääbin mutta  
ei sallinut naismuslimeille siveettömyyttä. 
 
 Siskoni!  
 
Kuuntele äitiäsi, äitiämme, uskovien äitiä, ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, kun hän kysyi profeetalta, Allaahin 
tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, mitä naisten pitäisi tehdä pukunsa helman suhteen. Hän sanoi: He 
jättäisivät sen vaaksan verran. Hän (’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Joten jalat näkyvät!? Hän (profeetta, 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään) sanoi: He löysentäisivät sen kyynärän verran, eivätkä lisäisi 
siihen.” Älbukhäärij ja Muslim, Allaahin armo olkoon heidän yllään. Ylistys Allaahille!! Uskovien äidit, Allaah 
mieltyi heihin, pyysivät, että vaatteet olisivat pitkiä, mutta meidän naisemme lyhentävät niitä, eivätkä välitä. 
 
Kirjamme ja profeettamme, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, kielsivät siveettömyyden. Joten 
kysy äl.äHäädiithiltä29 ja jakeilta. 
 
HiJääbin tarkoitus on kehon peittäminen. Ja se on otsikko tuolle sosiaalisten sääntöjen ryhmälle, jotka koskettavat 
naisen asemaa Isläämissä, ja jotka Kaikkivaltias Allaah, Kaikkitietävä, Viisas sääti olevaksi vahva linnoitus, joka 
suojelee naista ja suojeleva muuri, joka suojelee yhteiskuntaa viettelykseltä, ja täydellinen kehys, jossa nainen 
tekee sukupolvia tuottavaa työtä ja Umman30 tulevaisuutta, ja siten osallistuu Isläämin voittoon ja sen 
vahvistamiseen maassa. 
 

 
Merkkejä tiellä 

 

                                                 
29 Hädiith (mon: Ähäädiith): On profeetta Muhammadin - Allaahin rukoukset ja rauha olkoon hänen yllään – teko, tai sanonta, 
tai vahvistus, tai kuvaus, tai vaitiolo asiasta. 
30 Ummäh: Kansa, ryhmä, (uskonto: mutta ei tässä lauseessa (Äzzukhruf/43:22))... 
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Oi sisko!  
 
Tälle, joka epäröi HiJääbin pitämisessä, tarjoamme hänelle Kaikkivaltiaan Allaahin sanonnan: 
 
{ Ja ei ollut (ole) uskovalle { ja } eikä uskovattarelle jos Allaah ja hänen lähettiläänsä päättivät asian, että heillä 
(tulee olemaan) valintaa heidän asiastaan. Ja joka ei totellut Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin varmasti  hän 
harhautui selvän harhautumisen } Äl.äHzääb/33: 36 
 
Ja tälle, joka matkii ajattelematta, ja kulkee ilman ohjausta, tarjoamme hänelle profeetan - Allaahin tervehdys ja 
rukous olkoon hänen yllään - sanonnan: ” Älköön yksi teistä olko immä’äh (kaikkien mukana) sanoen: ´ Olen 
ihmisten kanssa, jos ihmiset tekivät hyvää, minä tein hyvää. Ja jos he tekivät väärin, minä tein väärin `. Mutta 
asettakaa itsenne niin, että  jos ihmiset tekivät hyvää, tehkää hyvää. Ja jos he tekivät väärin, niin välttäkää heidän 
vääryyttään.”  
 
Ja tälle, jonka tilanne sanoo: Jos hunnuttaudun ei-isläämiläisessä maassa, ihmiset tuijottavat minua. Ja jos riisun 
HiJääbini, tulen heidän kaltaisekseen, eikä kukaan katso ulkomuotoani 
 
 
 

  
{He piiloutuvat ihmisiltä, ja (mutta) he eivät piiloudu Allaahilta, ja Hän on heidän kanssaan kun he 
jubäjjituunä (salaavat, juonivat, tuumivat.. öisin) mitä Hän (Allaah) ei hyväksy puheesta.  Ja Allaah oli (on) 
Ympäröivä (Tietävä) sen mitä he tekevät} Ännisääå/4: 108  
 
 
Me sanomme: Oi sinä oppijatar, tietäjätär! Todella erottautuminen erityisesti ei-isläämiläisissä maissa on uskoa, 
johon Luoja, Kaikkivaltias kutsui sinua, ja kenellekään ei ole luvallista uudistaa HiJääbin asiassa sen jälkeen kun 
Allaah on päättänyt siitä. 
 
 

Naiset ovat töissä koska työläiset menivät lakkoon (3/3) 
 

Kirjoittanut Tr. Zayd ibn Muhammad arrummaani, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Koulutuskomitean jäsen, Äl.imääm Muhammad Ibnu Sä’uudin Isläämiläinen Yliopisto; Lainattu al-Da'wah-lehdestä, nro 1742, 
s. 38; http://www.islam-qa.com/words/Women_are_working.shtm 
Käännös: Pirjo, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Syitä työnteolle ja kotona tehtävän työn kehittäminen 
 
Naiset ovat naisia, niin menneisyydessä kuin nykyisinäkin aikoina, aina ja kaikkialla. On ehkä naisia, jotka 
haluavat ansaita rahaa tunteakseen itsensä henkilökohtaisesti riippumattomiksi tai sen tyydytyksen vuoksi, jota he 
saavat työstään. Voi olla, että naiset haluavat tehdä työtä ollakseen varmalla pohjalla, jos heistä tulisi leskiä tai he 
eroaisivat. Tai ehkä molemmat aviopuolisot pitävät tarpeellisena nostaa perheen elintasoa. Ennen tämän halun 
tehdä työtä tyydyttivät asiat, joita naiset saattoivat tehdä kotonaan. Mutta on ilmeistä, että nykyinen edistys on 
muuttanut joitakin asioita ja nyt ammatteja harjoitetaan kodin ulkopuolella. Siksi on suotavaa, että yhteiskunta 
kehittäisi aloja, joilla naiset voisivat työskennellä kotonaan, ansaitakseen rahaa tai palvellakseen yhteisöään 
kotoaan käsin. 
 
Milloin ja millaista työtä naiset voivat tehdä? 
 
Tr. Saalih al-'Assaaf vastaa yllä esitettyyn kysymykseen kirjassaan "Älmär.äh ÄlkhäliiJijjäh", jossa hän sanoo: 
"Naiset voivat käydä työssä, kun ansiotyöhön on sosiaalisesti pakottava tarve, edellyttäen, että työ on naisen 
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ominaislaadulle sopivaa eikä ole ristiriidassa Isläämiläisten arvojen kanssa." Mitä tulee siihen, millaista työtä he 
voivat tehdä, hän toteaa, että naisten työssäkäynnille on seuraavat ehdot ja edellytykset: 
 
Naisen ansiotyö ei saa olla hänen naisellisen luontonsa vastaista. 
Hänen ansiotyönsä ei saa johtaa seurusteluun miesten kanssa. 
Hänen ansiotyönsä ei saa estää häntä toteuttamasta tehtäväänsä perheessä. 
Hänen ansiotyönsä ei saa johtaa siihen, että hänen täytyy sen tähden moraalittomasti asettaa kauneutensa esille. 
 
Jos nämä edellytykset otetaan huomioon ja yhteiskunnassa on pakottava tarve, naiset voivat työskennellä monilla 
aloilla, kuten lääketieteessä, sairaanhoidossa, sosiaalisilla aloilla ja naisia hyödyttävillä kaupallisilla aloilla, kuten 
esimerkiksi kutominen, ompelu ja tekstiiliala. 
 
Minkä suuruinen vaikutus naisten työssäkäynnillä on kansantalouden kehitykseen? 
 
Naisten työssäkäynnin käsite perustuu sille näkemykselle, että naiset ovat tärkeä inhimillinen resurssi, joka tulisi 
ottaa käyttöön tuottavuuden lisäämiseksi. Tämä voidaan saavuttaa käyttämällä paikallista naistyövoimaa 
korvaamaan ulkomaisia työntekijöitä, ja tekemällä heistä tuottavia henkilöitä sen sijaan, että he olisivat vain 
kuluttajia. Naisten panos kansantalouden kehittämiseksi on asia, jonka tavoiteltavuudesta ollaan yhtä mieltä. 
 
Mutta otetaanko tällöin huomioon ainoastaan naisten ansiotyö? Ei tietenkään. Meidän tulisi ottaa huomioon sekä 
naisten ansiotyö, että heidän palkaton työnsä äitiyden, lastenkasvatuksen ja kodinhoidon parissa. 
 
Keinoja lisätä naisten panosta sosiaalisen ja taloudellisen kehityksen hyväksi 
 
Jotta naisten olisi mahdollista tehdä se, mitä heiltä odotetaan ja heidän osallisuutensa lisäämiseksi sosiaalisessa ja 
taloudellisessa kehityksessä, on tehtävä seuraavat asiat: 
 
On ponnisteltava sen varmistamiseksi, että kaikki tytöt sekä kaupungeissa että maaseudulla, saavat käydä koulua. 
 
On laadittava opetussuunnitelmia erityisesti tyttöjä varten, jotta he saisivat opiskella sellaisia töِitä, joita voidaan 
tehdä kotona. 
 
On opetettava tyttöjä kasvattamaan lapsia ja opettamaan näitä puhumaan, kävelemään, pysymään puhtaina ja 
huolehtimaan terveydestään. 
 
On opetettava tytöt kunnioittamaan itseään, ei juoksemaan turhamaisten oikkujen ja päähänpistojen perässä tai 
antautumaan tiedotusvälineiden uhreiksi, eikä jäljittelemään viimeisimpiä ulkomaisia muoteja, jolloin kansantulo 
tuhlaantuu hyödyttömiin asioihin. 
 
On kohdistettava huomio naisen rooliin perheenemäntänä ja lasten opettajana sekä tärkeänä tekijänä kansakunnan 
edistyksessä ja kehityksessä, jos vain naiset ottavat velvollisuutensa ja tehtävänsä vakavasti ja suorittavat ne hyvin. 
 
Näillä tavoin naiset voivat käytännöllisellä tasolla toimia sosiaalisen ja taloudellisen kehityksen hyväksi, ja   
omaksi sekä perheensä ja yhteisönsä onneksi. 
 
Joitakin ajatuksia naisten työssäkäynnin taloudellisista näkökohdista 
 
Isläämissä naisten pakollisena tehtävänä ei ole laittaa ruokaa ja siivota, mikä vahvistaa naisten kotitöiden olevan 
eräs taloudellisen tuottavuuden muoto. Tämä heijastaa eroavuutta Isläämiläisen ja länsimaisen näkökannan välillä, 
mitä tulee naisten työntekoon kotona. 
 
Monissa maissa naisten työmِahdollisuudet ovat selvästi lisääntyneet kaikilla koulutus- ja vastuutasoilla. 
Useimmissa teollisuusmaissa sekä kehitysmaissa naisten osuus työvoimasta on kasvanut miltei 30 %:iin, ja niin 
ollen suunnilleen kolmasosa työvoimasta koostuu naisista, erityisesti teollistuneiden maiden joukossa. 
 
Jotkut ovat sanoneet, että jos naisten kehittyneissä maissa tarvitsee käydä töissä huolimatta heidän aviomiestensä 
hyvistä tuloista, on kehitysmaiden naisten silloin vielä enemmän tarpeen käydä töissä, koska heidän aviomiehillään 
on pienemmät tulot ja heillä on enemmän lapsia. Niinpä heidän työssäkäyntinsä edistäisi heidän yhteiskuntiensa 
sosiaalista ja taloudellista kehitystä. Ja he sanovat naisten edustavan puolta yhteiskunnasta ja puolta myös 
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työvoimasta, joten jos emme käytä heitä hyväksi, on se voimavarojen tuhlausta ja loukkaus naisten kunniaa ja 
asemaa kohtaan. 
 
Mutta asian ydin on kuitenkin se, että naisten työssäkäynnille lännessä on olemassa historialliset syyt, jotka liittyvät 
länsimaisten yhteiskuntien sosiaaliseen rakenteeseen ja moraalisiin arvoihin. Sitä paitsi perheiden koon ja 
suuremman lapsimäärän tulisi johtaa naisten pysymiseen kotona, sillä onhan heillä näin ollen myös suurempi 
vastuutaakka. 
 
Se, että naisten kotona tekemää työtä ei lasketa mukaan kotimaiseen bruttokansantuotteeseen, on harhaanjohtavaa 
mitattaessa taloudellista toimintaa, sillä naisten kotityöhän on myös eräänlaista tuottavuutta, joka tulisi laskea 
mukaan bruttokansantuotteeseen sen arvoisena, mitä muille olisi maksettava tämän työn tekemisestä. 
 
Arvioidessamme naisten ansioiden avulla saatavaa materiaalista hyötyä, tulisi meidän myös ottaa huomioon 
vaihtoehdot, ja laskea kuinka paljon menetetään esimerkiksi maksamalla kotiapulaisille, lastenkaitsijoille ja 
päivähoidon tarjoajille sekä kuinka paljon rahaa käytetään valmisruokiin. Tämä kaikki merkitsee, että se mitä 
lopulta jää erotukseksi, ei riitä korvaamaan naisten ansiotyön kielteisiä vaikutuksia. Jotkut selittävät naisten 
työssäkäynnin lisääntymisen liittyvän kasvaneisiin elinkustannuksiin, toiveisiin korkeammasta elintasosta sekä 
nykyaikaisten talouden apuvälineiden keksimiseen, mikä on helpottanut kotitöitä. He viittaavat myös naisten 
kasvaneeseen koulutustasoon ja naisten työntekoa helpottavien palvelujen ilmaantumiseen, kuten päiväkodit, 
ravintolat ja julkinen liikenne. Mutta tosiasiassa vielä tähänkään päivään mennessä mitkään järjestötِ, edes 
kansainväliset sellaiset, eivät ole onnistuneet saavuttamaan todellista miesten ja naisten palkkauksen tasa-
arvoisuutta. Liikemiehet ovat kieltäytyneet maksamasta samaa palkkaa molemmille vedoten taloudellisen 
tuottavuuden eroihin. 
 
Naiset työskentelevät vähemmän ja tuottavat vähemmän kuin miehet; he ovat vähemmän innovatiivisia eivätkä 
yhtä kunnianhimoisia kuin miehet. Heillä on myös lisätaakkanaan kuukautiskiertoon, lasten saamiseen ja heistä 
huolehtimiseen liittyvät seikat. Heidän naiseutensa vaatimukset tekevät heistä kykenemättömiä sopeutumaan 
samanlaisiin työehtoihin kuin miehet, ja estävät heitä etenemästä työpaikoilla. Tästä johtuu, että naisten palkat ovat 
vain puolikas miesten vastaavista useimmissa maissa. Lisäksi naiset ovat luonnostaan taipuvaisia käyttämään 
ehostusta ja koruja: lähtiessään kodeistaan työpaikoille he saattavat käyttää enemmän rahaa kuin ansaitsevat 
vaatteisiin, koristeisiin ja kampaajalla käynteihin. Monet maat kärsivät siitä, että miljoonia tuhlataan 
turhanpäiväisiin koristeisiin ja tavaroihin, jotka eivät hyödytä yhteiskuntaa eivätkä edistä talouden kehitystä. 
 
Joukko tutkimuksia vahvistaa, että tuottavuus pienenee, kun työpaikalla on sekä naisia että miehiä. 
 
Kuitenkin on sellaisia töitä, joita voidaan tehdä kotona ja jotka sopivat naisille hyvin, kuten käsitöihin ja 
kotitalouteen liittyvät tehtävät. Tällaiset työtِ tunnettiin jo muinaisina aikoina. ’Ää.ishäh, radijallaahu ’änhää, sanoi: 
"Kehruukapula hurskaan (hyvän) naisen käsissä on kuin nuoli tunkeutujan (Ghääzij: muJäähid, uskonsoturi) 
kädessä, Allaahin ’Äzzä wa Jällä Kasvojen haluaja." Älfirdäws Bimäåthuuri ÄlkhäTTaab, Allaah mieltyi häneen. 
Sufjään Äththäwrijjin äiti, armahtakoon Allaah heitä, tapasi sanoa hänelle: "Oi poikani, etsi sinä tietoa, ja minä 
pidän sinusta huolta kehruuni avulla." 
 
Tämänkaltaiset erikoistaidot voidaan siirtää sukupolvelta toiselle ja niitä voidaan kehittää kunnes tuloksena on 
korkealaatuinen erikoistuote, kuten esimerkiksi Iranin ja Kashmirin matot, jotka on tehty käsin kotona. Usein nämä 
tuotteet ovat hyvin valmistettuja ja niistä saa korkean hinnan, ja niille on myös hyvä kysyntä. 
 
Mitä tulee perheen lapsilukuun, niin sellaisissa perheissä, joiden äiti käy työssä, on useimmiten vähemmän lapsia 
kuin sellaisissa, joiden äiti on kotona. Tämä ei ole tarkoituksenmukaista. Jotkut yhteiskunnat tarvitsevat lisää uusia 
kansalaisia ja jotkut valtiot jopa rohkaisevat ihmisiä hankkimaan jälkikasvua tarjoamalla avustusta kustakin 
perheeseen syntyvästä lapsesta. 
 
On siis oleellisen tärkeää muuttaa naisten opetussuunnitelmia koulussa vietettävän ajan ja siellä opetettavien 
aineiden suhteen. On myös tarpeellista muuttaa naisten työn rakennetta lyhentämällä työaikoja, joustamalla 
työhönmeno- ja työstä lähtö ajoissa, ja tukemalla osa-aikaista ja määräaikaista työllistymistä. Japanissa esimerkiksi 
naiset hoitavat äidinrooliaan pitämällä enemmän huolta lapsistaan kuin amerikkalaisnaiset. Japanilaiset naiset eivät 
kiidä uraputkessa, joka johtaa elinikäiseen työntekoon, vaan he jättävät ansiotyön mentyään naimisiin. 
 
Lopuksi sanoisin, että naisilla on tarpeeksi työtä kotona pitämään heidät toimeliaina, täyttämään heidän päivänsä ja 
estämään heitä pitkästymästä. Tähän he eivät tarvitse kodin ulkopuolista työtä. 
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Väärinkäsityksiä Isläämistä (5) 
 
Lähde: Islamzine 
Kääntänyt: Sumaiyah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Väärinkäsitys numero 5: Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, kirjoitti Koraanin. 
 
Tätä väärinkäsitystä käsiteltäessä on mielenkiintoista huomioida, että mikään muu uskonnollinen teksti ei väitä 
olevansa Kaikkivaltiaan sanaa täydellisesti yhtä selvästi ja yhtä usein kuin Pyhä Koraani. Kuten Koraani selkeästi 
sanoo: 

)٨٢(القرآن ولو آان من عند غير االله لوجدوا فيه اختلافا آثيراأفلا يتدبرون   
{Joten eivätkö he ajattele (pohdi, katso, tutki, syvenny) Koraania ?! Ja jos Se oli muulta kuin Allaahilta, varmasti 

he löysivät (löytäisivät) siinä paljon ristiriitaisuuksia} Ännisääå/4: 82 
 
Siihen aikaan, kun Koraani ilmestyi, arabit tunnistivat, että Koraanin kieli oli ainutlaatuinen ja, että se oli selvästi 
eriävä siitä kielestä, jota profeetta Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, yleensä käytti. Sen ajan 
arabit muuten olivat tunnettuja kauniista runoudestaan ja Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, 
tiedettiin olevan lukutaidoton mies! Koraani selvästi sanoo, että Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, ei osannut lukea eikä kirjoittaa, joten jos tämä ei olisi ollut totta, hänen aikalaisensa olisivat protestoineet ja 
hyljänneet hänet. Kuitenkaan ei ole kertomuksia, että niin olisi käynyt. Oli ihmisiä, jotka hylkäsivät Muhämmädin, 
salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoman, aivan kuten muidenkin profeettojen, ’äleihimussälääm, sanomia 
hylättiin, mutta ei tästä syystä. Päinvastoin Muhämmädillä, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, oli tuhansia 
uskollisia seuraajia ja heidän ponnistelujensa seurauksena Islääm levisi Espanjasta Kiinaan reilun sadan vuoden 
kuluessa! 
  
On myös mielenkiintoista huomata, että vaikka Koraani ei ole runoutta, arabit enemmän tai vähemmän, lopettivat 
runouden kirjoittamisen Koraanin ilmestymisen jälkeen. Voidaan sanoa, että Koraani on parasta kirjallisuutta - ja 
Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, aikalaiset tajusivat, etteivät he voineet tehdä parempaa 
kirjaa kuin se. Lisäksi on helppo todistaa, ettei Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, omannut 
sellaista tietoa, mikä Koraanissa ilmenee, kuten tietoa tulevista tapahtumista, tieteen ihmeistä yms. On tarpeeksi 
sanoa, että Koraani on parhaiten säilynyt kirjoitus maan päällä ja myös kaikkein useimmin ulkoa osattu (jokainen 
muslimi tietää ainakin osasia siitä arabiaksi), kaiken lisäksi se on ylivertainen kielen puhtaudessa, totuudessa, 
sujuvassa kielenkäytössä jne. Muhämmädin, salla-llaahu 'aleihi wa äälihi wa sälläm, aikalaiset tulivat Isläämin 
uskoon kuultuaan muutaman jakeen Koraanista, se riitti heille todistamaan, että Islääm on Totuus. 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


